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Zdravniški podatki (ni)so tajni
Krško - V teh dneh je javnost 

množično razpravljala o odločitvi dr­
žavnega nadzornika pri informacij­
ski pooblaščenki, kije oglobil časo­
pis, ki je objavil podatke o plačah 
novinarjev Dela. V Krškem so pred 
Časom po zraku frčali zdravniški iz­
vidi. Pri transportu “stare” zdrav­
stvene dokumentacije, kije potova­
la z območne enote Zavoda za zdrav­
stveno zavarovanje v Krškem v uni­
čenje v kak kilometer oddaljeno pod­
jetje Ekopa, seje nekaj dokumenta­
cije raztreslo. To ne bi bilo nič hude­
ga, če bi šlo za običajen star papir, a 
v tem primeru gre za občutljivo do­
kumentacijo zdravniških komisij, ki 
odločajo o bolniškem staležu oseb. 
Gre torej za občutljive osebne stvari, 
Za varovane skrivnosti o boleznih 
Posavcev, saj nikakor ne bi smeli 
Priti v javnost podatki o žolčnih ka­
mnih, nenehni driski, hemeroidih ali 
depresiji...

Kdo je izgubil dragoceni tovor, 
je preiskovala tudi policija. Grešnike 
Je našla, a ne gre za kaznivo dejan­
je, saj (doslej še) nihče ni zlorabil 
Podatkov.
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Sezonsko znižanje za 
premoženje Jutranjke 
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Jedrski odpadki v 
volilni kampanji

Globoko - Civilna iniciativa Globoko 
Poziva Svet KS Globoko k odstopu, češ, 
da s podporo aktivnostim za odlagališče 
nizko in srednje radioaktivnih odpadkov 
(te zastopa interesa krajanov. Če bi kra­
jevni svetniki še pred volitvami odstopili, 
bi jih “moralno prenovljene” vzela v svoje 
vrste in skupaj bi se borili proti odlagališču.

Med drugim civilna iniciativa svetni­
kom zameri, da so hodili po gospodinjstvih 
ln prepričevali ljudi, naj dovolijo teren­
ske raziskave, ko so oni že zbrali dovolj 
Podpisov pod svojo peticijo, da naj občina 
takoj ustavi vse aktivnosti in izstopi iz 
Partnerstva z Agencijo za radioaktivne 
°dpadke. Do njihove pobude se bo Občinski svet Brežice opredelil na 
naslednji seji.

Globoški svetniki so po hišah le pojasnjevali, kaj pomenijo terenske 
raziskave, vedoč, da zaradi aktivnosti v zvezi z odlagališčem nimajo 
ntožnosti na jesenskih volitvah. Kot je pojasnil Stane Preskar, pred­
sednik Vodstvenega odbora, so se čutili dolžne preveriti, koliko ljudi 
JJm še zaupa.
. Brežiški župan Ivan Molan dvomi, da gre pri aktivnostih civilne 
jniciatice izključno za problematiko odlagališča. “Nekatere njihove poteze 
'tržejo, da gre za osebne zamere zaradi preteklih neuresničenih 
Pričakovanj v lokalni samoupravi. Ker tudi o meni širijo neresnice, sem 
Prepričan, da gre pri vsej stvari že'za predvolilno kampanjo.”

...na strani 3
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Stane Preskar

Selani 
pridejo 
v sela

Dečno selo, Arnovo selo - Na 
predpraznično soboto, 24. junija, se 
bodo že desetič srečah slovenski Sela­
ni, to so tisti, ki imajo v svojem kra­
jevnem imenu kakršnokoli obliko be­
sede selo. Organizatorja jubilejnega 
srečanja sta Dečno selo in Arnovo selo, 
obe vasi sodita v KS Artiče, in se na 
to pripravljata že od jeseni. V začetku 
aprila so gostitelje obiskati predstavni­
ki posameznih vasi - udeleženk in se 
seznaniti s potekom srečanja.

Selane z vseh koncev Slovenije 
bodo pričakali na avtobusni postaji 
v Brežicah, od koder bodo kreniti 
proti Arnovemu selu, ob poti pa 
bodo spoznati tudi Dečno selo. Urad­
ni začetek srečanja bodo ob 10. uri 
naznaniti padalci, na kar bodo na 
prireditveni prostor v povorki prišli 
predstavniki posameznih vasi. Po 
pozdravnih govorih se bodo v kul­
turnem programu predstavili MePZ 
in tamburaški orkester artiškega kul­
turnega društva. Sledila bo podelitev 
nagrad udeležencem fotografske 
razstave, za tem pa bodo nastopiti 
še folklorna skupina, Trebeški dro- 
tarji in ljudski pevci. S tem se bo 
okrog 14. ure uradni del končal in 
začel se bo družabni del z Nušo Der- 
enda in ansamblom Jerneja Kolar­
ja. Med tem bodo organizatorji za 
obiskovalce pripravili še dodatni 
program z ogledom nekaterih zan­
imivosti obeh vasi-gostiteljic, 
pripravljajo tudi razstavno-prodajne 
stojnice, srečelov in družane igre. Na 
krajši slavnostni seji pa bodo razgla­
siti kraj prihodnjega srečanja. J.K.

Droga v vsakem primeru 
vodi v pogubo

Krško - Senat okrožnega sodišča je obsodil združbo, ki seje ukvarja­
la s preprodajo droge. Eden od obdolženih - Rafet Shatmani je bil 
oproščen, a zaradi drugega kaznivega dejanja izročen italijanskim oblas­
tem. Sašo Šober iz Brežic, ki so ga junija lani na Fernetičih zalotili z 8,6 
kg heroina, je bil obsojen na 5 let zapora, Aleksander Ajdišek iz Treb­
njega na 8 let zapora in stari znanec Franc Arh iz Krškega na 7 let 
zapora.

Že kratek pregled zadnjih desetih let življenja 33-letnega Franca Arha 
kaže, da gre za nepoboljšljivega človeka. Leta ’97 seje znašel v priporu 
zaradi vlomne tatvine in bil obsojen. Kasneje je bil ujet pri prodaji mamil 
in je prišel iz zapora aprila 2000. Mesec dni po prihodu iz zapora je v 
Krškem obračunaval z Darkom Božičnikom in ga obstrelil, zaradi česar 
je bil marca letos obsojen na 20 mesecev zapora. Vmes je očitno prestajal 
še neko kazen, saj kot pravi, je Aleksandra Ajdiška, s katerim sta kasneje 
skupaj trgovala z drogo, spoznal aprila 2004, ko je bil pogojno izpuščen iz 
zapora. Tokrat mu je sodišče prisodilo 7 let zapora. Sicer pa Arh trdi, da 
ga imajo krški policaji in kriminalisti na piki in bi se ga radi znebiti.

...na strani 5*

Dogovor med Vipapom 
in sindikatom

Krško - Med upravo družbe Vipap Videm Krško in predstavniki Kon­
federacije sindikatov Slovenije Pergam je bil ta teden sklenjen dogovor, v 
okviru katerega je uprava družbe sindikatu izročila poimenski seznam 
presežnih delavcev. Predstavniki sindikata so zagotoviti, da bodo seznam 
presežnih delavcev uporabiti zgolj za presojo pravilnosti uporabe dogovor­
jenih kriterijev in iskanja možnosti preprečitve škodljivih posledic pre­
kinitve delovnega razmerja. Ob tem je sindikat umaknil vloženi predlog za 
uvedbo postopka pomirjanja in zagotovil, da ne bo sprožal novih postop­
kov pomirjanja oziroma kolektivnih sporov v zvezi s sprejetim progra­
mom razreševanja presežnih delavcev družbe Vipap.

V Vipapu je bila tudi prva predstavitev načrtovanih aktivnosti Sklada 
dela Posavje, ki se je je udeležilo približno 70 zaposlenih s seznama presežnih 
delavcev. Načrtovana sta še dva predstavitvena sestanka, nato pa bo Sklad 
dela v podjetju odprl svojo informacijsko pisarno in začel z izvajanjem 
programa aktivne politike prezaposlovanja.

^ ...če želite postati vidni, če želite postati brani, pišite, fotografirajte, oglašujte v našem časopisu... pokličite 07/4991 250
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Letošnje poletje bo vroče...
Sevnica - Občinski svetniki so na zadnji seji obravnavali kar 37 točk dnevnega reda. Medtem ko so šle inves­
ticijske zadeve, kot so dograditev šole v Loki in obnova fasade sevniškega gradu mimo brez pripomb, pa se je 
živahna razprava razvila ob predlogu nadzornega odbora občine po ukrepanju v Zvezi kulturnih društev 
(ZKD) ter pri izdajanju soglasja za boštanjskega ravnatelja.

Nadzorni odbor proračuna 
občine Sevnica je že pred ča­
som opozoril na nekatere ne­
pravilnosti pri delovanju 
Zveze kulturnih društev ob­
čine Sevnica, ki jo vodi Jože 
Novak. Čeprav je iz ozadja 
slišati glasove, da gre pri 
vsem tem za osebne obračune 
predsednika nadzornega od­
bora Matjaža Travna, pa 
omenjeni trdi, daje napak pri 
delovanju zveze toliko, da se 
jih ne da več tolerirati in je 
potrebno ukrepati. Tako se na­
pake pojavljajo pri sami sta­
tusni ureditvi, saj se ne ve niti 
to, kdo je zakoniti zastopnik 
zveze, zaradi manjkajoče do­
kumentacije pa tudi ne, kdo 
so člani izvršilnega odbora. 
Poleg tega je zveza zaposlo­
vala preko študentskega servi­
sa osebo, ki nima statusa štu­
denta, zveza kulturnih društev 
pa je iz sredstev, ki so namen­
jena njenemu delovanju, po­
ravnavala stroške za električ­
no energijo za prostor, v kate­
rem naj bi imel vaje Oktet Ju­
rij Dalmatin, katerega član je 
predsednik zveze Novak. 
Traven je predlagal revizijo 
porabe vseh proračunskih 
sredstev, nakazanih Zvezi kul­
turnih društev v obdobju 
2002-2005 ter predlagal, da se 
začasno ustavi financiranje

ZKD. Ta ukrep se je svetni­
kom zdel prestrog, zato so zve­
zi določili rok, do katerega naj 
uredi zadeve, sicer bo finan­
ciranje ZKD dejansko ustav­
ljeno.

Živahna razprava pa se je 
razvila tudi pri dajanju so­
glasja za ravnatelja. Občinski 
svet je dal pozitivno mnenje

k imenovanju Zvonke Mrgo­
le, ki je bila edina prijavljena 
kandidatka za ravnateljico OŠ 
Tržišče, pozitivno mnenje pa 
so dali tudi vsem trem prijav­
ljenim kandidatom za ravnatel- 
ja OŠ Boštanj. Dosedanji

dolgoletni ravnatelj Karl Alič 
se ni prijavil, prijavila pa se 
je Vesna Jeraj Vidic, ki je pet 
let pomočnica ravnateljice v 
Boštanju, Slovenko Podržaj, 
pomočnik ravnatelja na 
sevniški šoli, ter magister An­
ton Polšak, profesor zgodo­
vine in zemljepisa na boštanj - 
ski osnovni šoli. Komisija za

volitve in imenovanja je vsem 
trem dala pozitivno mnenje, 
saj vsi izpolnjujejo pogoje. 
Razpravo pa je načel Alojz 
Zalašček, ki kot domačin oce- 
njuje, da je Vesna Jeraj Vi­
dic najprimernejša kandidat­

ka, kar naj bi dokazala z dose- 
danjim uspešnim delom. Po 
njegovem mnenju pa to ne bi 
mogli trditi za protikandidata 
Polšaka, ki menda ni aktiven 
ne v šoli ne v kraju, v razredu 
pa nima prave discipline. Na 
seji občinskega sveta so se 
znašli zapisi z internetne kle- 
petalnice, kjer so boštanj ski 
šolarji klepetali o neredu pri 
pouku zgodovine. Svetnik Jo­
že Imperl ni mogel veljeti, da 
se kaj takega sploh dogaja, 
svetnika Bojana Ruglja pa so 
bolj zmotile druge fotokopije, 
ki sojih pisali odrasli. Na njih 
sta na tehtnico postavljena Je­
rajeva in Polšak, s tem daje 
Jerajeva prikazana v najlepši 
luči, Polšak pa v najslabši. Na 
listih je med drugim zapisano, 
da Jerajevo podpirajo učitelji, 
ki imajo ustrezno izobrazbo 
in ki imajo uspehe, nestro­
kovni, nesposobni pa podpi­
rajo Polšaka. Rugelj meni, 
da taka pisanja na občinskem 
svetu nimajo kaj iskati. V raz­
pravo je posegel predsednik 
komisije za volitve in imeno­
vanja Srečko Ocvirk in de­
jal, da občinski svet ni tisti, 
ki imenuje ravnatelja, temveč 
daje le soglasje k prijavljenim 
kandidatom, odločal pa bo 
kolektiv in minister.

Nada Černič Cvetanovski

Sedanji ravnatelj Karl Alič, ob njem kandidatka za ravnatelji­
co Vesna Jeraj Vidic

mnenja, odgovori, popravki ...

Posavske mušice -

Prve zagate okrog HE Boštanj
SavaGlas, št. 160, str. 2

Spoštovani!
V rubriki Posavske mušice je bilo navedeno naslednje: 

“Zaradi visoke Save je nekdo prehitro ali prepočasi odprl dve 
zapornici in voda je poplavila kleti v kompoljskih hišah...

V TE Brestanica kot upravljavec (obratovanje in 
vzdrževanje) HE Boštanj, ki jo je gradil HSE, to navedbo v 
članku odločno zanikamo in podajamo sledečo strokovno 
obrazložitev:

“V času obilnih padavin 30.5.2006 ni bila nikoli presežena 
nominalna kota vodostaja reke Save v akumulacijskem bazenu 
HE Boštanj, ki naj bi po navedbah pisca povzročila poplav­
ljanje kleti. Ravno nasprotno, vodostaj je bil glede na nor­
malno obratovanje bistveno nižji, saj je posadka na podlagi 
vremenske napovedi in podatkov o povečanih pretokih iz me­
rilnih postaj Sirje in Hrastnik pričela že v nočni izmeni z 29. 
na 30.5.2006 s preventivnimi ukrepi znižanja gladine vode 
akumulacijskega bazena za 0,9 m, kar je bilo tudi vidno na 
robu bazena in za kar obstaja registrirana evidenca. Posledično 
je bila podtalnica tako preventivno nižja kot običajno.

Iz navedenega sledi, da ni šlo za napako pri dviganju ali 
spuščanju zapornic na HE Boštanj, temveč je v omenjenem 
primeru šlo za vdor meteorne vode v kletne prostore nekaterih 
hiš, ki nimajo ustrezno izvedenega odvoda meteornih vod. Glede 
na količino padavin, ki je ponekod presegala 94 l/m2, to tudi 
ni nič presenetljivega, saj je bilo tistega dne zalitih kar nekaj 
kleti na področju Posavja. O problemu smo bili seznanjeni, 
ravno tako tudi center za obveščanje, ki je o dogodku pravilno 
poročal.

Varovanje Posavja pred poplavami je resna stvar, iz katere 
se ne gre zabavati ali norčevati. Posadka TE Brestanica je 
delovala in deluje profesionalno in skladno s postopki za 
ukrepanje v primeru visokih voda, s čimer se poplavna varnost 
področja izboljšuje. Prosimo, da v prihodnje informacije pred 
objavo preverite, da ne bi po nepotrebnem prihajalo do 
napačnega in zavajajočega informiranja prebivalstva. ”

HSE, d.o.o. in Termoelektrarna Brestanica, cLo.O-

POSAVSKE mt/SlCE
Praznujemo pa kar 
naprej!

Ob okrogli osamosvojit­
veni obletnici se v deževnih 
in sončnih dneh letošnje po­
mladi vrstijo prireditve, ki 
jim ni videti konca. Zlasti 
brežiški in krški župan ko­
maj sledita dogodkom in si 
po tihem marsikdaj želita 
normalnih in spokojnih dni. 
Seveda pa ni prav, da se 
udeležujeta vsake pasje pro­
cesije, nista pa zraven takrat, 
ko bi bilo potrebno izreči 
odločilno besedo. Občane, 
tiste, najbolj “normalne”, ki 
se težko prebijajo iz meseca 
v mesec, vse to praznično 
razkazovanje kaj malo zani­
ma in jih ni zraven. Tudi 
zaradi njih kaže na kratko

dežele v Kostanjevici kajpak 
niso računali na množičen 
obisk, marveč na bolj resnob­
no druženje poznavalcev do­
bre kapljice kot nekako pro­
tiutež cvičkariji. Odlična za­
misel je pritegnila vrhunske 
ocenjevalce vin iz cele države, 
tudi bizeljska poznavalca Ro­
mana Šepetavca in Janeza 
Šekoranjo - ta dva, mimo­
grede, nimata težav s prodajo 
svojih vin, zato pa ga mah pri­
delovalci zaradi obetavne 
vinske letine zlivajo stran - 
prišli so tudi potencialni kupci 
in potrošniki naših vin s cvič­
kom na čelu, a je bilo kar ne­
kaj organizacijskih spodrslja­
jev. Saj bo prihodnje leto lah­
ko bolje, vsekakor pa ni us­
pela misel iz ozadja, da bi se 
ob festivalu predstavila tudi 
nova kostanjeviška občina.

slavile pustne še­
me. Ob prazniku 
občine Krško so 
svojo desetletnico 
proslavili posavs­
ki seniorji in med 
Marijo Jazbec ter 
Berto Logar seje 
malce sprostil tudi 
župan Bogovič.

Se več priredi­
tev bo seveda na­
slednje dni v Bre­

žicah, okrog Artič se bodo 
zbirali slovenski Selani in na 
Bohoiju Kozjanci. V Podboč­
ju naj bi se ob prazniku od 
vodilne funkcije poslovil nad­
vse uspešni predsednik KS 
Ivan Urbanč. Za slovo bo v 
vas pripeljal delegacijo iz Ob- 
righeima in odprli bodo prvi 
bankomat, banka pa bo ob tem 
nagradila tri domače šolar­
je. Nad Podbočjem bodo v 
spomin na zajetje vojakov 
JLA odkrili pomnik posavski

Karl Filipčič in Andrej Oberč 
preleteti minulo in prihodnje Celo županskih kandidatov ni
praznično dogajanje.

Prireditelji prvega Festi­
vala vin Posavske vinorodne

bilo v ospredju, drugi spet pa 
so kandidate spodbujali s figo 
v žepu! Medtem so se vrstile

Roman Šepetave in Janez Šekoranja

številne prireditve v brežiški 
občini, ki je z novo upravno 
stavbo - za potrebe države jo 
je zgradil podjetnik Marjan 
Volovec - pod streho dobila 
prelep prireditveni prostor. Da 
je tudi akustičen, pa je poka­
zal nastop Vive. Bolj se, žal, 
zatika pri prenovi mesta. Tudi 
zato sta v okviru Društva za 
oživitev Brežic na tlakovanje 
s kamnom, ne pa asfaltiranje, 
odločno opozorila strokov­
njaka Karl Filipčič in Andrej

^ j. ^

se samoumevno jomai Teropšič in Jože Dežman 
spraševali, kdo je
komu potreben? Na Veliki policisti in kar precej sim- 
Dolini so praznovali 150-let- bolike bo v tem dejanju; ploš- 
nico šole, v Mihalovcu pa so čo bodo namestili na veliko 
v poletni pripeki s fašjenkom skalo, ki sojo odkrili inženirci

JLA ob gradnji tamkajšnje 
ceste!

Priprošnje za točo je 
konec!

Kakor skala čvrsto pa glo- 
boška civilna iniciativa vztraja 
pri odstopu od vseh terenskih 
raziskav pri njihovem nek­
danjem rudniku gline, lignita 
in kremenčevega peska ter 
gradnji odlagališča radioak­
tivnih odpadkov. Zdaj zahte­

niki! Konec naj bi namreč 
bilo solidarnostne pomoči, ki 
jo je država doslej namenja­
la prizadetim ob toči, poze­
bi in drugih naravnih ujmah. 
In treba je priznati, daje bila 
ta pomoč več kot solidna, 
zato so kmetje kar molih, da 
bi spet padala toča ali da bi 
pridelke uničila pozeba. Od­
škodnine, ki sojih dobih od 
države, so bile pogosto prav­
zaprav vredne veliko več, 
kakor bi zaslužili od proda­
je na trgu! No, zdaj naj bi

Marija Jazbec, Berta Logar in Franc Bogovič

vajo še odstop vodstva doma­
če krajevne skupnosti! Po nji­
hovi vztrajnosti in demokra­
tičnem kolektivnem vodenju, 
ko je Vinka Matjašiča men­
da nadomestil Milan Cizi, bi 
se lahko zgledoval marsikdo; 
tudi pri brežiškem Mercatoiju, 
kjer se prav nič ne trudijo, da 
bi po prihodu podjetja Spar 
izboljšali svojo ponudbo.

Bolj pa se bodo morah v 
prihodnje truditi tudi kmetje, 
predvsem sadjarji in vinograd­

bjlo tega konec, kajti država 
se umika in bo le še poma­
gala pri zavarovalnih premi­
jah. Za obvezno zavarovan­
je bo namenila 500 milijo­
nov SIT, kar je menda trikrat 
manj, kot je doslej dajala 
prizadetim zaradi toče ali 
pozebe. Sadjarji in vinograd­
niki se bodo poslej prav go­
tovo bolj bali črnih oblakov 
in pomladnega mraza!

Vlado Podgoršek
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Zahteve civilne iniciative Globoko

Poziv k odstopu
Globoko - Civilna iniciativa Globoko Svetu KS Globoko očita nezakonito delovanje v zvezi s ponujeno lokaci­
jo za odlagališče nizko in srednje radioaktivnih odpadkov (NSRAO) in zato zahteva njegov odstop. Od nad­
zornega odbora Občine Brežice zahteva, naj nad postopki Sveta KS Globoko opravi izredni nadzor, kakor 
tudi nad porabo sredstev krajevne skupnosti. Civilna iniciativa se je za mnenje v zvezi z dosedanjimi postopki 
lokalne skupnosti obrnila tudi na Službo vlade RS za lokalno samoupravo.

Civilna iniciativa Globoko 
navaja, daje Svet KS Globo­
ko kršil 3. in 11. člen statuta, 
ko se je odločil, da ponudi 
opuščeni rudnik kot lokacijo 
za odlagališče NSRAO. Ker 
gre za vprašanje z dolgoroč­
nimi posledicami za prebival­
ce, bi moral svet iskati kon­
senz med ljudmi in ni imel 
pravice odločati brez mnenja 
baze, so prepričani v civilni 
iniciativi. Prav tako člani sve­
ta ne bi smeli po gospodinjst­
vih iskati podpore za terenske 
raziskave na območju rudni­
ka, še manj pa predlagati ob­
činskemu svetu, naj brežiška 
občina ne izstopi iz lokalnega 
partnerstva z Agencijo za ra­
dioaktivne odpadke. Člani ci­
vilne pobude namreč pričaku­
jejo, da bo občinski svet pod­
prl takojšnji odstop od vseh 
pogodb lokalnega partnerstva, 
za kar so zbrali več kot 10 od­
stotkov podpisov vseh volilnih 
Upravičencev v občini. Pravi­
jo, da Svet KS Globoko de­
luje brez stika s svojim okol­
jem in ga pozivajo k nepre­
klicnemu odstopu. V nasprot-

kem bi tovor vozili mimo šole 
- in na neodgovorjeno vpra­
šanje, kaj seje pred 17 leti do­
gajalo med nočnimi policijski­
mi blokadami rudniških ro­
vov v Dečnem selu.

ARAO odgovarja
Nadja Železnik iz Agen­

cije za radioaktivne odpadke 
pravi, da seje v zvezi z očitki 
na postopek umeščanja odla-

Milan Cizi

nem primeru bodo sprožili 
postopke za razrešitev. Zave­
dajo se, daje to nekaj mesecev 
pred volitvami težka odloči­
tev, a računajo na vest svetni­
kov, ki bi z odstopom poka­
zali zgled politične kulture. 
Če se distancirajo od politike 
pri podpori aktivnostim za 
Umeščanje odlagališča, se lah­
ko takoj po odstopu s svetniš­
ke funkcije pridružijo civilni 
Iniciativi, “kjer bodo lahko z 
novo srčno kulturo prispevali 
k enotnosti in napredku kraja 
na zdravih temeljih”, je zapi­
sano v pozivu k odstopu.

Na javnost se civilna inici­
ativa obrača še s pismom Mi­
lana Cizla, v katerem obto­
žuje Agencijo za radioaktiv­
ne odpadke (ARAO), da z ža­
gajočimi in poenostavlje- 
aimi informacijami prikazuje 
odlagališče NSRAO kot ob­
jekt brez škodljivih posledic 
na zdravje ljudi. Pobudniki 
Opozarjajo na nevarnost maj­
hnih odmerkov sevanja, ker 
Posledice še niso dovolj 
raziskane, saj je znanost dos- 
lej posvečala več pozornosti 
'•'isokim odmerkom sevanja, 
har je razmeroma dobro 
raziskano.

Opozarjajo še na prepoved 
Prevoza radioaktivnih odpad­
kov skozi naselja - v Globo­

Nadja Železnik
gališča obrnila na Pravno in­
formacijski center Ljubljana. 
Ta je po preverjanju dosedan­
jih aktivnosti ugotovil, da je 
javnost v postopek vključena 
v zadostni meri, celo bolj širo­
ko od zahtevanega koncepta 
aarhuške konvencije.

Kot magistra jedrske fizike 
Železnikova zavrača očitke, 
da želi agencija enostransko 
informirati javnost. “Vodstve­
ni odbor občine je tisti organ, 
ki ima pravico in v imenu jav­
nosti dolžnost, da išče tretje 
mnenje. Vodstveni odbor je 
naročil več študij, med dru­
gim o pojavnosti raka v občini 
za obdobje pred zagonom 
puklearke in po njem. Oprav­
ljene bodo meritve radioak­
tivnosti sadja v KS Globoko. 
Dileme, ki jih odpira civilna 
pobuda, so v demokraciji pri­
čakovane in normalne, zato 
sem trdno verjela v sodelova­
nje. Pri dvomu gre namreč za 
soočanje argumentov. Kot pra­
vi Milan Cizi iz civilne po­
bude, je pri radioaktivnih od­
padkih v prvi vrsti potrebna 
verodostojnost. Zavajanje z 
nepopolnimi podatki, ki ga 
očita agenciji, pa s pridom 
uporablja sam. Naj odgovorim 
na njegovo trditev, da se sme 
radioaktivne odpadke preva­
žati izključno zunaj naselij, ne 
drži. Letno se v svetu naredi 
30 milijonov prevozov radio­
aktivnih snovi, a doslej v 
transportu še ni bilo nesreč s 
posledicami za okolje, ker so 
zahtevani standardi tehnič­
nega zavarovanja tovora tako 
visoki.

Glede rudniškega okna v 
Dečnem selu pa so znane ugo­
tovitve preiskave, ki je poka­
zala, da v rovih ni nobenega 
radioaktivnega odpadka. Po­
datki preiskave bodo v krat­
kem predstavljeni na javni 
obravnavi, sicer pa so na vpo­
gled na sedežu KS Globoko.”

Župan: “Želijo me 
očrniti pred 
volitvami'”

Brežiški župan Ivan Molan 
pravi, da ga civilna iniciativa 
v svojih nastopih neupraviče­
no napada za dejanja, ki jih 
ni storil. “Lanskega aprila je 
Občinski svet Brežice sprejel 
sklep, da so v zvezi z odlaga­
liščem dovoljene raziskave na 
celotnem območju občine Bre­
žice. Glede na aktualno zahte­
vo civilne iniciative o ustavi­
tvi vseh postopkov in izstopu 
občine iz lokalnega partners­
tva se ravnam po statutu. Za­
devo mora občinski svet ob­
ravnavati v roku treh mese­
cev od vložitve pobude. Uvr­
stil jo bom na naslednjo sejo. 
Preverili bomo tudi, če je bil 
postopek zbiranja podpisov 
pod pobudo ustrezen, ali bi 
morali biti overjeni na upravni 
enoti. Civilna iniciativa se je 
na občino obrnila s prošnjo za 
finančno pomoč, ker za svoje 
delovanje potrebujejo denar. 
Glede njihovega poziva k od­
stopu Sveta KS Globoko ni­
mam drugega komentarja, 
kakor daje to njihova pravi­
ca. Vendar pa so končni raz­
sodniki volivci, ki bodo ok­
tobra neposredno volili nov 
svet. Pobudniki se v skrbi za

zakonitost obračajo tudi na 
občinski nadzorni odbor. Ta 
je že preveril porabo javnih 
sredstev po vseh krajevnih 
skupnostih in izdelal o tem 
obširno poročilo, ki ni skriv­
nost ali tajni podatek.

Ivan Molan
Pri delovanju posamezni­

kov v civilni iniciativi imam 
občutek, da gre zgolj za priza­
devanje, kako bi me očrnili 
pred jesenskimi volitvami. 
Psihološko negativni učinek 
tematike, kakršna je radioak­
tivnost, je moč s polresnicami 
in zavajanjem odlično izkoris­
titi v prikriti volilni kampan­
ji pod krinko skrbi za dobro­
bit ljudi, meni Molan.”

Branka Demovšek

Plače niso javne, 
diagnoze pacientov pa

Krško - V teh dneh je javnost množično razprav­
ljala o odločitvi državnega nadzornika pri infor­
macijski pooblaščenki, ki je oglobil časopis, ki je 
objavil podatke o plačah novinarjev Dela. V Kr­
škem so pred časom po zraku frčali zdravniški izvi­
di, ki so jih v uničenje poslali z Zavoda za zdrav­
stveno zavarovanje Krško. V tem primeru ne gre 
za kaznivo dejanje, poročajo s policije.

Na Zavodu za zdravstveno zavarovanje (ZZZ) Krško so 
pred časofn poslali v uničenje obrazce oz. predloge 
zdravniških komisij iz leta 2000. To počnejo vsakih nekaj 
let, ko se nabere dovolj dokumentacije, ki je sami niso 
sposobni uničiti. Na dokumentih so podrobni podatki o 
zdravstvenem stanju pacientov, o načinu njihovega zdrav­
ljenja, o izboljšanjih in poslabšanjih ter nasploh mnenja o 
tem, ali so sposobni za delo ali ne. ZZZ dokumentacijo 
pošilja v zabojnik in se v Ekopi, ki je hčerinsko podjetje 
Vipapa, dogovorili za datum, kdaj bodo pripeljali doku­
mentacijo. Dokumentacija je strogo varovana in naj bi 
bila uničena v dveh urah, zato so bili vsi odgovorni 
presenečeni, ko so se v javnosti začeli pojavljati originalni 
dokumenti zdravniških komisij krškega zavoda in razprav­
ljanja o tem, kakšne bolezni vse imajo posavski sosedje.

Očitno je, daje dokumentacija ušla iz nadzora oziroma 
padla od nekod, a od kod. Na ZZZ imajo to dokumentacijo 
pod alarmom in dostop do nje ni možen, delavec ZZZ Krško 
pa naj bi tudi spremljal kamion, kije prevažal “občutljivi” 
tovor in bi videl, če bi s kamiona začele leteti “sladkorne, 
srčna popuščanja, težave s prebavo, psihična stanja” in 
podobno.

Direktor ZZZ Krško Iztok Starc je, ko je zadeva prišla 
v javnost, napovedal, da bodo stvari prišli do dna in res so 
ukrepali. Na Policijski upravi Krško so nam povedali, da 
je krška območna enota ZZZS 23. maja letos na PU Krško 
podala prijavo, ki se nanaša na sum storitve kaznivega deja­
nja zlorabe osebnih podatkov.

Kriminalisti so med preverjanjem navedb in zbiranjem 
obvestil ugotovili, da je na dvorišču Vipap-a v Krškem 
dejansko nekaj dokumentacije padlo iz preveč naloženega 
zabojnika. Na policiji dodajajo, da do zlorab osebnih po­
datkov do sedaj ni prišlo, zato bo sektor kriminalistične 
policije na Okrožno državno tožilstvo Krško podal le 
poročilo, saj niso ugotovili vseh elementov kaznivega de­
janja. N.Č.C.

Sezonsko znižanje za premoženje
Jutranjke

Krško - Na dražbi za prodajo premoženja Jutranjke sredi junija ni bilo nobenega dražitelja, niti ni bilo 
izkazano nobeno plačilo varščine. Stečajni upravitelj Tomaž Kos se nadeja, da bo dražba konec julija s 50 
odstotkov nižjo ceno od izklicne pritegnila interesente.

. Doslej je šlo od premoženje 
Jutranjke na dražbi na Okrož­
nem sodišču Krško v promet 
le eno stanovanje. Na tretjem 
dražbenem naroku je bila cena 
premoženja znižana za 40 od­
stotkov, tako daje bil celotni 
kompleks na Radni s stroji 
vred ponujen za 308 mili­
jonov SIT in nepremičnine v 
Brežicah za 10 milijonov SIT. 
Dražiteljev ni bilo, vendar 
stečajni upravitelj Tomaž Kos 
še ne razmišlja o prodaji po 
delih, ker ima ponudbe za ce­
loto. Prodajo v celoti, zraven 
je tudi blagovna znamka, 
spodbuja tako zakon kot sama 
narava premoženja. Kos ocen­
juje, da bi se z demontažo 
strojev lahko povzročila večja 
škoda, kot bi bila korist od 
ločene prodaje.

Interesenti gotovo čakajo 
na dodatno znižanje izklicne 
cene, kar se bo zgodilo konec 
julija. Cena bo od prvotne zni­
žana na polovico. Kos pravi, 
da bo že pred tem ponovno 
vzpostavil kontakt s Samom 
Valantom iz krmeljskega tek­
stilnega podjetja, kije že izra­
zil interes za nakup Jutranjških 
prostorov in strojev na Rad­

ni. Zaenkrat je on edini, ki bi 
na Radni nadaljeval s tekstil­
no proizvodnjo, medtem ko 
se drugi zanimajo za prostore 
za drugačen namen.

vnovčili za slabih 60 mili­
jonov SIT.

Naslednji korak v prodaji 
bodo deleži podjetij v Slo­
veniji in na trgih južnih so-

Kos verjame, da bo s 
prodajo premoženja poplačal 
ločitvene upnike in verjetno 
v majhnem deležu tudi de­
lavce. Želi, da bi premoženje 
čim prej zamenjalo lastnika, 
saj so z njim stroški. Ti zajeda­
jo inkaso od zalog, ki so jih

sed, ki so bila ustanovljena za 
trgovinsko dejavnost Jutranj­
ke. Gre za majhne vrednosti 
teh deležev, saj so podjetja v 
izgubi, toda prodaja je cenejši 
način, kakor da bi se ta last­
nina zapirala s stečaji.

Nekdanji direktor Jutranjke

Miha Rabič je bil za neu­
pravičeno porabljeno državno 
pomoč in ponarejanje listin na 
okrajnem sevniškem sodišču 
obtožen na 11 mesecev zapo­
ra in 60 tisoč SIT povprečni­
ne. Sodba še ni pravnomočna, 
saj se je pritožil na višje so­
dišče. Njegov zagovornik Sto­
jan Zdolšek navaja, da v spor­
nih finančnih transakcijah ni 
šlo za kaznivo dejanje. Pritožil 
se je tudi okrožni državni 
tožilec Bogdan Matjašič, ker 
se mu zdi izrečena kazen 
premila, kakor tudi znesek 
povprečnine. Pričakuje, da bo 
višje sodišče vzelo zadevo v 
obravnavo še letos.

Rabiča pa je kazensko ova­
dil in vložil še odškodninsko 
tožbo za 636 milijonov SIT 
tudi stečajni upravitelj Tomaž 
Kos. Pridobil je izvedeniško 
mnenje, ki potrjuje njegove 
ugotovitve, da je Rabič 
Jutranjko oškodoval za naj­
manj 232 milijonov SIT.

Na Okrožnem sodišču Kr­
ško je zoper Rabiča vložena 
še obtožnica za uničenje kul­
turne dediščine zaradi poseka 
parka na Radni.

Branka Demovšek
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Podpisana pogodba za čistilno 
napravo Brežice

Brežice - V okrogli dvorani Posavskega muzeja Brežice se je pred dnevi zgodil eden najbolj pomembnih 
dogodkov za občino Brežice. Zupan Ivan Molan in direktor gradbenega podjetja Primorje iz Ajdovščine 
Dušan Črnigoj sta podpisala pogodbo za izgradnjo kanalizacijskega sistema in čistilne naprave Brežice. 
Svečanega podpisa se je udeležil tudi minister za gospodarstvo Andrej Vizjak, ki je v času svojega župano­
vanja omenjeni projekt pravzaprav začel, poleg njega pa še nekateri drugi pomembni gostje, ki so tako ali 
drugače sodelovali pri projektu, vrednem preko milijarde in sedemsto milijonov SIT, od tega bo nekaj manj 
kot polovica evropskega denarja.

Dušan Črnigoj, Ivan Molan in mag. Andrej Vizjak

Župan Ivan Molan ni mo­
gel skriti zadovoljstva, da je 
končno podpisana pogodba za 
izgradnjo kanalizacijskega 
sistema in čistilne naprave 
Brežice, ki je po vrednosti 
preko 1,7 milijarde SIT naj- 
večja investicija v občini do­
slej. Od tega bo kar 38 odstot­
kov denarja prispevala Evro­
pa iz kohezijskega sklada, 24 
odstotkov investicije bo finan­
ciralo Ministrstvo za okolje, 
22 odstotkov bo šlo iz komu­
nalnih taks, 16 odstotkov in­
vesticije pa bo pokril občinski 
proračun. Kanalizacijski sis­
tem bo tekel v skupni dolžini 
8,5 km, čistilna naprava pa bo 
imela zmogljivost 13.500 
enot in bo pokrila več kot po­
lovico gospodinjstev v občini.

Tako bo očistila odpadne vode 
tudi v tistem delu KS Dobo­
va, ki sedaj niso predmet po­
godbe, v končni fazi pa v na­

seljih Brežice, Gornji Lenart, 
Čatež, Mostec, Bukošek, Sela, 
Glogov Brod, Cundrovec, 
Dobova, Gabrje, Mali Obrež, 
Veliki Obrež, Mihalovec, Ri- 
gonce in Loče.

Sicer pa je to osmi projekt 
po vrsti, ki bo financiran iz 
evropskega programa ISPA, 
za katerega je denar uspešno 
izpogajal Rado Genorio, dol­
goletni pogajalec za evropska 
sredstva. Slednji je še dejal, 
da bo s temi projekti Slove­
nija do leta 2015 vsaj glede 
odpadnih voda urejana.

Kot je povedal župan, je

občina doslej že odkupila po­
trebna zemljišča, pridobila 
lokacijski načrt in uredila 
služnostne poti. Od decembra 
lani do maja letos je tekel pos­
topek za izbor izvajalca in naj­
ugodnejše je bilo podjetje Pri­
morje iz Ajdovščine, kije bilo 
tudi izbrano. Tako minister za 
gospodarstvo Andrej Vizjak, 
kije kot župan v svojem man­
datu s projektom začel in ob 
tem doživljal vzpone in padce, 
saj del občinskih svetnikov v 
nekem obdobju projektu ni bil 
naklonjen, kot direktor pri­
morja Dušan Črnigoj sta iz­
postavila pomembno dejstvo, 
da bo vključeno tudi lokalno 
gospodarstvo. Župan Molan 
seje ob tej priložnosti zahva­
lil vsem, ki so kakor koli so­
delovali pri projektu, še pose­
bej dr. Meti Gorišek z Mini­
strstva za okolje, za katero je 
dejal, da seje tako angažirala, 
da bi ji lahko rekli kar "ma­
ma” projekta, za prizadevno 
delo pri vodenju postopka se 
je zahvalil tudi občinski up­
ravi, prav tako pa je izpostavil 
dobro sodelovanje s KS Do­
bova, ki bo čistilno napravo 
prej ko slej tudi uporabljala.

Jelica Koršič

Fakulteta za 
energetiko

Maribor, Krško - Univerza v Mariboru je podpisala 
pogodbo o sodelovanju pri ustanovitvi fakultete za 
energetiko z občinama Krško in Velenje. Sedež 
fakultete bo v Krškem z dislocirano enoto v Velenju. 
Sredstva za zagon bosta prispevali obe občini. Župa­
na Franci Bogovič in Srečko Meh sta se zavezala, da 
bosta v letošnjem letu zagotovila do 109 milijonov SIT.

Krški župan Franci Bogo­
vič meni, da mora najbolj 
energetska regija v Sloveniji 
dobiti fakulteto, ki se bo s svo­
jimi programi prilagajala po­
trebam energetike. Ob grad­
nji elektrarn se kaže potreba 
po kadrih, ki bi bolj komplek­
sno obvladovali energetiko, ne 
zgolj specializirano po po­
dročjih. Idejo podpirajo tako v 
nuklearki, kjer lahko bodoči

lahko prvi študenti vpisali že 
prihodnje študijsko leto. Nova 
fakulteta naj bi imela najmanj 
tri smeri za pokrivanje elek­
trične proizvodnje iz različnih 
virov, tudi jedrskega. Energe­
tika bo v predmetniku zajeta 
celovito, torej se bodo študenti 
učili tudi o prenosu električne 
energije in trgovanju. Sedež 
fakultete bo na Hočevarjevem 
trgu v prostorih Fakultete za

Franc Bogovič, rektor dr. Ivan Rozman in Srečko Meh ver­
jamejo v skupni projekt.
fakulteti ponudijo za izvajanje 
vaj najsodobnejši simulator, ka­
kor tudi v Eles-Genu in Holdin­
gu Slovenske elektrarne.

Valvasorjev raziskovalni 
center Krško je v sodelovanju 
s Fakulteto za logistiko pri­
pravil elaborat za ustanovitev 
fakultete in strokovna komisi­
ja Univerze v Mariboru gaje 
ocenila pozitivno. Senat uni­
verze ga je potrdil ta teden, 
svet za visoko šolstvo pa naj 
bi ga obravnaval 7. julija. Če 
bo program sprejet, se bodo

logistiko, stara meščanska 
stavba pa doživlja celovito 
prenovo, kar bo občino stalo 
250 milijonov SIT.

Svoj interes v omenjenem 
projektu vidi tudi energetska 
občina Velenje z elektrarno in 
rudnikom, zato je ob Krškem 
pripravljena finančno podpre­
ti ustanovitev nove fakultete, 
ki bo imela v Velenju disloci­
rano enoto. Zagonska sredst­
va bosta občini zagotovilu v 
razmerju 55 odstotkov Krško 
in 45 odstotkov Velenje. B.D.

Projektna dokumentacija 
za most krške obvoznice
Krško - Ministrstvo za promet - Direkcija za ceste, Hold­

ing Slovenske elektrarne za projekt Skupni podvig in podjetje 
Ko-Biro Maribor so podpisali pogodbo o izdelavi projektne 
dokumentacije za most čez Savo na lokaciji hidroelektrarne 
Krško na trasi načrtovane obvoznice. Naročilo v vrednosti 
slabih 24 milijonov SIT zajema izdelavo projekta za izvedbo 
mostu in pridobitev gradbenega dovoljenja.

Župan Bogovič, Barbič (HSE), Koren (Ko-Biro) in Papler(DRSC)

Most naj bi se pričel graditi prihodnje leto, že letošnjo jesen 
pa krožišče s priključkom na industrijsko cesto pri Vipapu. B.D.
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Javnost, odlagališče NSRAO 
in stigma

Iskanje lokacije odlagališča NSRAO je za Slovenijo 
izrazito nujen projekt, a obenem tak, ki ga javnost pretežno 
zavrača. Večina noče odlagališča v svoji bližini, ne glede 
na to koliko se zaveda njegove potrebnosti. Pojav je pov­
sem podoben dogajanju v drugih državah, ki imajo to teh­
nologijo in težave z odlaganjem. Zanemarjanje javnosti na 
začetku in njeno vpletanje potem, ko se je izkazalo, da mimo 
nje odlagališča ne bo moč umestiti, je njegova značilnost. 
Osnovna naloga v tem procesu je zagotovitev zaupanja v 
izvajalce tega procesa (v odgovorne državne in strokovne 
organe kot take ter v posameznike iz njih osebno). Procesi, 
ki sedaj potekajo v prijavljenih lokalnih skupnostih, naj bi 
zagotovili to zaupanje tudi z vključevanjem predstavnikov 
lokalne skupnosti v proces odločanja o umestitvi odlagališča. 
Ustrezni lokalni odbori naj bi povezovali predstavnike 
državnih organov (ARAO) na eni in predstavnike lokalne 
skupnosti (občinski svet, občinska uprava, nevladne orga­
nizacije, krajevne skupnosti itn.) na drugi, v iskanju us­
treznih rešitev, vključno z zavrnitvijo sodelovanja. Tak od­
bor bo učinkovit le, če bo zajel vse zainteresirane deležnike 
na lokalni ravni, ne glede na njihov odnos do odlagališča 
(interes predstavnikov države je jasen).

Pri tem nastajajo težave, ker nekatere skupine zaintere­
siranih na lokalni ravni niso bile pravočasno (ali sploh) 
vključene, ker se pojavljajo stalno nove skupine, torišče pa 
v svoje (politične in druge) namene izkoriščajo tudi drugi 
akterji, ki uporabljajo človeške strahove za svojo promoci­
jo (socialna indukcija kriznih dogodkov) in jim prav razp­
rava o umeščanju odlagališča ponuja priložnost za njihovo 
lastno umestitev. Seveda pa ni dopustno interese nasprotni­
kov odlagališča vnaprej proglasiti za nelegitimne.

Posebno težavo povzroča nepripravljenost posameznih 
skupin na pogovor in soočanje argumentov, saj so vnaprej 
prepričani v svoj prav. Toda tudi tako stališče je legitimno, 
čeprav omejujoče do tistih v lokalni skupnosti, ki bi se pogo­
varjali. Praviloma je pogojeno s stigmatizacijo jedrske ener­
gije-

Stigma pomeni pripisovanje nečemu (v našem primeru 
odlagališču NSRAO) neke skrajno negativne lastnosti, ki 
postane edina, ki to zadevo določa, ne glede na njene druge 
lastnosti. Te postanejo nebistvene. V primeru jedrske ener­
gije je to njena nevarnost, dana s podobo atomske bombe 
ali Černobila. Objekti, kakorkoli povezani s to energijo (izje­
ma so zdravstveni), postanejo nevarni, slabi. Argumenti pri 
tem ne štejejo več. Izkrivljena slika postane prevladujoča. 
Ta stališča se še okrepijo z delovanjem medijev, ki pravilo­
ma (kar je normalno) več pišejo o problemih uporabe jedrske 
energije (npr. nesreče, jedrsko orožje) kot pa o njenih ko­
ristih. Nesreče so dramatični dogodki, ki se bolj vsidrajo v 
spominu, kot pa normalno obratovanje jedrskega objekta. 
Preprosto, negativni vidiki so bolj očitni, izstopajoči in imajo 
v odločitvah večjo težo. Tq nesomemost, ki je posledica 
široko razširjenih strahov in zaznave nevarnosti, pomanj­
kanja zaupanja v odgovorne organe/organizacije in skrbi 
za enakopravno razdelitev koristi in nevarnosti jedrske teh­
nologije, zato otežuje razpravo o tovrstnih objektih. V 
upoštevanju tega ležijo tudi protiukrepi. Ustvarjanje zau­
panja s korektnim sodelovanjem, popolnim obveščanjem, 
pregledno porabo nadomestil in podobno. Tudi strokov­
njaki in politiki morajo vedeti, kako ljudje zaznavajo tve­
ganja, da to počno drugače kot strokovnjaki in da zato 
pogosto prihaja do nesporazumov. Šele potem bosta tudi 
izobraževanje in informiranje imela smisel.

Prof. dr. Marko Polič, 
predavatelj na FF, Univerza v Ljubljani

Avgusta slovo od celuloze
Krško - Proizvodnja celuloze v krškem Vipapu se bo ustavi­

la 31. avgusta. Ta dokončni datum je pred kratkim postavila 
uprava družbe. Po programu je bil sicer za zaključek delovan­
ja celuloze postavljen 31. oktober 2006, vendar prihaja do 
spremembe datuma zaradi vse težjega zagotavljanja zadostnih 
količin lesa za nemoteno proizvodnjo. Proizvodnja celuloze 
ima na poslovanje celotnega podjetja negativen finančni vpliv, 
sporočajo iz uprave.

Uprava je sprejela in potrdila program razreševanja presežnih 
delavcev, ki se bo v naslednjih mesecih izvajal v skladu z 
veljavnimi zakoni. Narejen je predlog sistemizacije delovnih 
mest in plačnega modela za čas po zaprtju celuloze, ki je dan 
na vpogled sindikatu podjetja, končni verziji pa še nista potr­
jeni.

Po zaprtju proizvodnje celuloze bo potrebno določiti, za 
kakšen namen se bo uporabljalo zemljišče. V zvezi s prostor­
sko ureditvijo območja tovarne uprava načrtuje rezervacijo za 
potrebe proizvodnje papirja ter oskrbe z energenti. B.D.
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Mamilarski druščini 20 let zapora
Krško - Sodni senat pod predsedstvom Petra Žnidaršiča je izrekel sodbo združbi, ki se je ukvarjala z 
neupravičeno proizvodnjo in prometom z mamili. Trojici - v njej sta dva Posavca - je bila skupaj izrečena 20- 
letna zaporna kazen, eden od obdolženih je bil oproščen.

V zaključni akciji 25. juni­
ja lani so policisti Policijske 
uprave (PU) Krško v sodelo­
vanju s PU Ljubljana, Koper, 
Nova Gorica, Celje in Mari­
bor ter Generalno policijsko 
Upravo razkrinkali kriminalno 
združbo, ki se je ukvaijala s 
tihotapstvom mamil in prevozi 
ilegalcev preko državne meje. 
Na mejnem prehodu Fernetiči 
so prijeli takrat 21-letnega 
Brežičana, ki je prevažal 8,6 
kg heroina. Poleg njega so 
ovadili še nekaj drugih oseb z 
Dolenjske, iz Srbije in Črne 
gore ter iz Posavja. Ko je po­
licija spremljala gibanje tr­
govcev s heroinom, je odkrila 
se prevoznike ilegalcev, ven­
dar njim sodijo ločeno in bo 
sodba razglašena v nekaj dneh.

Seje pa že razpletla zgodba

preprodajalcev droge, ki so 
operirali na relaciji Bosna - 
Italija in sodni senat je druš­
čini izrekel skupaj 20 let za­
pora. Osem let je dobil Alek­
sander Ajdišek iz Trebnjega, 
stari znanec policije Franc 
Arh iz Krškega, ki so mu pri­
por podaljšali do pravnomoč­

nosti sodbe, je bil obsojen na 
7 let zapora, Sašo Šober iz 
Brežic pa na 5 let zapora. Če­
trti iz te družbe, Rafet Shat- 
mani, ki je bil tudi v priporu, 
je bil oproščen, pripor zanj pa 
odpravljen. Vendar pa njegova 
svoboda očitno ne bo dolgega 
veka, saj bo Shatmani izročen

Zadnja priča^ki jo je v tem postopku zaslišal sodni senat, 
je bila mlada Čatiba Redžič, zunajzakonska partnerica 
obdolženega Franca Arha. Povedala je, da sta z Arhom 
večkrat potovala v Bosno k njenim sorodnikom, spominjala 
pa se je tudi, da so ga tam nekoč pretepli - domnevno zara­
di starih dolgov. Povedala je tudi, da sta v Italijo - kot 
uslugo nekemu prijatelju - peljala neko žensko. Spregovo­
rila je tudi o prijateljevanju z Jernejem Ogorevcem, ki je 
sedaj zaprt v Italiji .

Sicer pa proti Čatibi Redžič v sostorilstvu z Rajkom 
Slugo pred tukajšnjim sodiščem poteka postopek zaradi kaz­
nivega dejanja ponarejanja denarja.

Prejemnik nepovratnih sredstev 
bi bil rad anonimen

Krško - Ko je bilo že pričakovati, da bo afera z nepovratnimi sredstvi, kakršne je 
prejela sevniška Jutranjka in so potem poniknila v druge žepe, dobra lekcija za v 
prihodnje, pa vse kaže, da ni tako. Podjetnik Aleksander Asič iz Krškega, ki bi bil 
sicer rad anonimen (tistim, ki omenjajo njegovo polno ime, grozi s tožbo), je tudi 
pobral nepovratna sredstva, zaposlene osebe pa niso dobile niti plače.

Zavod Republike Slovenije 
*a zaposlovanje je pred meseci 
objavil Javni razpis za pomoč 
Za zaposlovanje dolgotrajno 
brezposelnih oseb. Namen 
javnega razpisa je povečanje 
Zaposlitvenih možnosti s sub­
vencijo za zaposlitev dolgo­
trajno brezposelnih oseb. Na 
razpis seje prijavil tudi Alek­

sander Asič iz Krškega in za­
poslil štiri ženske, ki so zaradi 
zaprtja Liscinega obrata na 
Senovem ostale brez dela. Gre 
za težje zaposljive ženske, saj 
so starejše od 50 let.

Podjetnik, ki naj bi imel 
čistilni servis, je sicer izpolnje­
val vse razpisne pogoje. Mar­
ca letos je bila podpisana tri-

Načrtovani podvig se je 
končal v zaporu

Krško - Moldavec Antonio Barbu - tako se vsaj pred­
stavlja - je brez stalnega in brez začasnega prebivališča, 
Poleg tega pa je tudi neznanega državljanstva. Čeprav 
Je star šele 22 let, pa ima jasne kratkoročne cilje. Eden 
°d njih je čim uspešnejši vlom, ki ga je dolgoročno 
Pripeljal v zapor, pa tudi iz Slovenije bo izgnan.

1. junija lani je bilo vlom­
ljeno v prostore bencinskega ser- 
visa OMV v Brežicah. Stranska 
vhodna vrata so bila nasilno od- 
Prta, na podbojih je bilo več poš­
kodb, vlomljeno je bilo v Tele­
komovo omarico, kjer so bile 
Potrgane žice telefonske inštala­
cije.

Delavec, kije zjutraj prišel v 
službo, je takoj opazil spremem­
be, inventura pa je pokazala, da 
le nekdo odnesel4600zavojčkov 
cigaret, 140kosovrazličnih alko­
holnih in brezalkoholnih pijač, 
270 telefonskih kartic, 120 plas- 
Nnk motornih olj, 12 zavitkov 
i^ve, 22 kosov avtokozmetičnih 
^delkov in 250 čokolad, vse 
skupaj v vrednosti 3.123.670 
NT. Izkazalo seje, daje v servis 
Ponoči vlomil prav obdolženi 
Karbu skupaj s še eno neugo- 
. vljenoosebo, saj sobilenakra- 
Ju najdene sledi dveh različnih 
°°uval. Sodišče je svojo sodbo 
°Pdo predvsem na ugotovitve iz 
^Pisnika o ogledu kraja dejanja 
’n na strokovno mnenje Centra 
a forenzične raziskave, pred- 
Sem v tistem delu, ki se nanaša

na najdeno sled krvi, ki pripada 
obdolženemu Antoniu.

Pri tem vlomu je šlo za načr­
tovan podvig, saj jebila predhod­
no onesposobljena varnostna 
naprava. Za storitev tovrstnega 
kaznivega dejanja je zagrožena 
kazen v višini 5 let zapora, sodišče 
pa je ob upoštevanju olajševalnih 
okoliščin Antoniu Barbuju 
prisodilo eno leto in šest mese­
cev zapora, kot stransko kazen 
pa izgon tujca iz Republike Slo­
venije za dobo štirih let. N.Č.C.

partitna pogodba in potem, ko 
je Asič ženske prijavil za po­
kojninsko in invalidsko zava­
rovanje, je prejel 4,8 milijo­
na SIT; za vsako žensko po 
1,2 milijona SIT. Že nasled­
nji mesec so delavke obves­
tile Zavod za zaposlovanje v 
Sevnici, da ne hodijo na delo 
in ne dobivajo plače, zato so 
se na zavodu odločili za nad­
zor. Po dveh mesecih je zavod 
v sodelovanju z območnim sin­
dikatom dosegel izredno od­
poved pogodb, tako da so de­
lavke lahko začele na zavodu 
uveljavljati svoje pravice.

Štiri ženske, fiktivno zapo­
slene na podjetnikovem čistil­
nem servisu, tako do konca 
maja, ko sta dve od njih podali 
ovadbo na Policijsko upravo 
Krško, niso dobile niti tolar­
ja. Policija je začela preiska­
vo in ugotovila, da gre v 
resnici za štiri zaposlene, kijih 
je nekdo žejne prepeljal čez vo­
do. Zadeva je v fazi preiskave, 
zato so na Policijski upravi 
Krško zelo redkobesedni. Rob­
ert Perc, zadolžen za stike z 
javnostmi, je potrdil, da je 
podjetnik na račun vsake žen­
ske, ki naj bi jo zaposlil, pre­
jel 1,2 milijona SIT nepo­
vratnih sredstev, poleg tega pa 
naj bi mesečno prejel še subve­
ncijo za plačo delavk. N.Č.C.
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Italiji, kjer zoper njega tudi teče 
kazenski postopek.

Franc Arh, ki je bil 7. mar­
ca letos že obsojen na 20 mese­
cev zapora zaradi streljanja na 
Darka Božičnika sredi Kr­
škega, jev svojem obširnem za­
govoru povedal dolgo zgodbo, 
v kateri je ponovno poudaril, da 
se ga hočejo v Krškem znebiti, 
saj ga imajo na piki in mu 
skušajo podtakniti vse, kar se 
dogaja na kriminalnem po­
dročju. Obnovil je tudi zgodbo, 
kako je ob pogojnem izpustu iz 
zapora leta 2004 razbil avto pr- 
voobtoženega Ajdiška, pripo­
vedoval pa je tudi o neporav­
nanih računih zaradi heroina, ki 
sta ga s kolegom prevzela v 
Bosni in ju je kasneje ujela 
policija. V svojem zagovoru je 
Arh govoril tudi o grožnjah 
mafije, ki seje ni mogel drugače 
znebiti, kot da obljubi denar - 
od njega naj bi zahtevali 10 tisoč 
evrov za že dobavljeno drogo 
in še 10 tisoč za človeka, ki je 
zaradi njega pristal v zaporu.

Sodišče je na podlagi zbra­
nih dokazov ugotovilo, jla so 
bili Ajdišek, Arh in Šober 
združba, ki se je ukvarjala z 
neupravičeno proizvodnjo in 
prometom z mamili in jim do­
sodila 20 let zapora. Tožilka iz 
skupine tožilcev za posebne 
zadeve je za obdolžene sicer 
predlagala precej višje kazni, a 
ker eno dejanje ni bilo dokaza­
no in je bil Shatmani oproščen, 
se na višino kazni ne bo 
pritožila. RU.

Namesto kaznivega 
humanitarno dejanje

Krško - Ivan Urbanč, predsednik Krajevne skupnosti 
(KS) Podbočje in Peter Žigante, direktor Savaprojekta, 
sta v soglasju z občino Krško, ki se v tej zadevi pojav­
lja kot oškodovanka, prispevala denar v dobrodelne 
namene. S tem sta se izognila kazenskemu pregonu.

Ivan Urbanč je kot predsed­
nik KS Podbočje občini Krško 
pred leti predložil račun za po­
sodobitev ceste v kraju v višini 
dveh milijonov SIT. Izkazalo 
seje, daje račun, ki gaje izdal 
Savaprojekt Krško, katerega 
direktor je Peter Žigante, 
ponarejen, poleg tega pa je kra­
jevna skupnost denar za to ces­
to prejela že prejšnje leto.

Policijska uprava Krško je 
zoper Urbanča podala kazen­
sko ovadbo zaradi zlorabe urad­
nega položaja in ponarejanja 
poslovnih listin, zoper Žigante- 
ja pa za pomoč pri teh kaznivih 
dejanjih. Okrožno sodišče v 
Krškem je izdalo sklep o pre­
iskavi, nanj pa sta se oba vple­
tena pritožila na višje sodišče. 
Slednje je zahtevo za preiska­
vo zavrnilo, saj je ugotovilo, da

Urbanč kot predsednik kra­
jevne skupnosti ni uradna ose­
ba in tako ne more storiti kaz­
nivega dejanja zlorabe urad­
nega položaja. Ker torej ne gre 
za zlorabo, mu tudi Žigante ni 
mogel pomagati pri tem ka­
znivem dejanju.

Na podlagi tega je tožilstvo 
kasneje prekvalificiralo obtožbo 
v blažje kaznivo dejanje - v pos­
kus goljufije in pomoč pri po­
skusu goljufije in se odločilo za 
odložitev kazenskega pregona. 
V odloženem postopku sta bila 
Urbanč in Žigante na predlog 
okrožnega državnega tožilca 
pripravljena v dobrodelne na­
mene oziroma v korist javne us­
tanove plačati vsak po 800 tisoč 
SIT, kar sta tudi storila. Zato je 
postopek zoper njiju^ustavljen 
oziroma zavržen. N.Č.C.

V tem času na Okrožnem sodišču Krško zoper predsedni­
ka KS Ivana Urbanča teče postopek zaradi kaznivega de­
janja velike tatvine ter obremenjevanja in uničenja okolja 
in prostora. Na sodišču seje - skupaj z lastnikom parcele 
Francem Sintičem - znašel zaradi nezakonitega izkoriš­
čanja peska v kamnolomu na Jablancah.

KANAL 2000
informativni TV kanal v občini Sevnica

I
moneta

Vaš mobilnik, vaš denar!
In potni list za potovanje 

v romantični Pariz!

1mn
11 ¥ i

■'cJL ■u

lljjgg

Do 5. julija opravite vsa) eno plačilo z Moneto pri 
Novi KBM in z malo sreče boste v dvoje doživeli 
romantični Pariz, osvojili mobilnik $ony Ericsson 
P800 ali eno od številnih drugih nagradi Še nimate 
Monete pri Novi KBM? Oglasite se v najbiižp 
poslovalnici Nove KBM in izdali vam jo bomo 
brezplačno! Več informocij na 02 229 28 30. 
www.nkbm.si,www.moneta.si
Nogtodno igra bo trajala od 1. 6. do 5.7, pravila nagrado« igr* so objavljana 
na sp>e<*i sifoni wvov.niibm.ti.

XX Nova KBM
Ym matoitsk. Va& dmar.



LOKALNE SKUPNOSTI
stran 6 Sava Glas, 22.6.2006

Europan na ogled
Brežice - Občina Brežice je bila v zadnjih dveh letih vključena v evropsko organizacijo Europan, v okviru 
katere je bil organiziran arhitekturno- urbanistični natečaj. Na pobudo oddelka za prostorsko načrtovanje in 
razvoj je brežiška občina kandidirala z lokacijo zahodne fasade starega mestnega jedra.

Razstavljeni projekti v Poslovnem centru Gasa

„ Za reševanje zahodne fasa­
de starega mestnega jedra so 
prejeli 26 elaboratov iz 15 ev­
ropskih držav, ki so jih pred­
stavili pred dnevi. Najprej je 
bila strokovna predstavitev 
projektne naloge in zmagov­
alnega projekta. Odziv je bil 
glede na strokovno vsebino 
dober, podanih je bilo kar 
nekaj razmišljanj in pohval 
občinski strokovni službi.

V novem Poslovnem cent-

Mateja Sušin Brence

ru Gasa v Brežicah je sledilo 
še odprtje razstave. Kot je 
poudaril župan Ivan Molan, 
so v takšnem načinu sodelo­
vanja videli več prednosti, in 
sicer možnost spoznavanja 
rešitev podobnih prostorskih 
problemov v drugih okoljih, 
pridobiti nove, neobremenje­
ne poglede na prostor, popes­
triti dogajanja in razmišljanja 
strokovne in laične javnosti 
ter najti predvsem možnosti za 
ponovno oživitev starega 
mestnega jedra.

Predsednik Društva za oži­
vitev mesta Brežice arhitekt 
Karl Filipčič je poudaril 
pomen tega dogodka za Bre­
žice, saj na široko odpira vra­
ta idejam, ki so bile vedno 
pred denarjem in dodal, da so 
diplomske naloge in natečaji 
prava pot za dolgoročne vizi­
je o življenju mesta in urejanju 
prostora, ker imajo ideje svo­
bodno pot. Zupan Molan in 
arhitekt Filipčič pa sta se še 
posebej zahvalila arhitektki 
Mateji Sušin Brence, ki je 
vodila projekt, za odlično

opravljeno strokovno delo. 
Kot je poudaril Filipčič, gre 
Sušin Brencetovi velika za­
sluga, da se bo ustvarjalna 
misel zopet dvignila nad de­
nar in parcele, od koder se vidi 
lepša vizija prihodnosti.

Z malo drugačnim nasto­
pom so odprtje popestrili Ru­
dolf Gas in pevski zbor Viva. 
Odziv obiskovalcev in ko­
mentarji na dogodek so bili

izredno pozitivni. Veseli spo­
znanje, da občane vse bolj 
zanima tudi ravnanje s pros­
torom, kjer živijo. Razstava 
bo na ogled še do konca mese­
ca. Pobude in kritike lahko 
občani podajo v knjigi, ki je 
odprta na razstavi ali pa na 
oddelku za prostorsko načr­
tovanje in razvoj na Občini 
Brežice.

Lidia Zbačnik

Sava projekt zaznamoval Krško
v

Krško - “Brez Savaprojekta bi bilo Krško danes drugačno,” je prepričan njegov direktor Peter Zigante in 
dodaja, “ne delamo zgolj projektov, ampak z njimi zasledujemo koncept mesta in rabe prostora. Brez vizije ni 
tistih sinergičnih učinkov, ki jih lahko potegneš iz prostora in žal mi je, ker je premalo ljudi v regiji priprav­
ljenih stati za idejami.”

V delniški družbi Savapro- 
jekt z birojem v Ljubljani je 
zaposlenih 50 ljudi. Njihov 
lanski promet je znašal dobrih 
800 milijonov SIT. Družba je 
v zadnjih petih letih za 2,6- 
krat povečala kapital in divi­
denda je iz 600 SIT porasla 
na 4000 SIT. Za poslovne us­
pehe so ob letošnjem občin­
skem prazniku prejeli visoko 
priznanje - veliki znak občine 
Krško.

V treh desetletjih se je Sa- 
vaprojekt iz projektantske or­
ganizacije razvil v družbo za 
razvoj, projektiranje, konzal- 
ting in inženiring, kar po­
enostavljeno pomeni, da na tr­
gu nastopajo kot podjetje, ki 
naročnikovo idejo celovito 
spravi pod streho - od nakupa 
zemljišča do uporabnega in 
obratovalnega dovoljenj a ^za 
objekt. Direktor Peter Zi­
gante je ponosen, da imajo v 
dejavnosti edini v Sloveniji 
certifikat za svetovanje in za­
stopanje v zvezi z graditvijo 
objektov po ISO standardu, 
kar je pač mnogo odgovornej­
ši in obsežnejši posel od same 
projektive. Verjame, da jim 
bo to znanje v bližnji prihod­
nosti odprlo vrata na trge so­
sednjih republik.

Na vprašanje, če firmi ko­
risti direktorjevo politično 
udejstvovanje, saj je nekoč se­
del v izvršnem svetu, danesjja 
je občinski svetnik LDS, Zi­
gante odmahne z roko: “V 
strukturi prometa predstavlja­
jo naročila iz vseh treh občin 
(kot uprav) le do največ 15 
odstotkov. Da sem svetnik, je 
pri pridobivanju poslov celo 
oteževalno. Dobro pa je, da 
se moj glas in vizije slišijo. 
Za firmo na trgu ali za lokal­

no skupnost so namreč ena­
kega ključnega pomena trije 
dejavniki - kadri, investicije 
in kapital. Enako razmišlja 
krški župan, zato imamo v 
poslovni coni Drnovo živahno 
dogajanje. Savaprojekt je od 
investitoijev dobival komplet­
ne inženiringe zato, ker smo 
dobri in konkurenčni. Zaslu­
žek omogočimo tudi majhnim 
projektivam. Predlani smo 
jim priskrbeli za 111 milijo­
nov SIT poslov. Moj poslov­
ni in življenjski pogled je, da 
bi šlo vsem dobro. To bo re­
alnost le, če gledamo Posavje 
kot celovit prostor. Krško po­
trebuje bogati sosedi in Sava­

projekt lahko Sevnici in Bre­
žicam pomaga s svojim znan­
jem. ”

Letos so sklenili 130 po­
godb, ki bodo družbi prinesle 
400 milijonov SIT, izvedbe­
ni del naročenih poslov pa 
znaša med 60 in 80 milijarda­
mi. Podatek pove, da je na 
vsako pogodbo vezana velika 
projektantska odgovornost lju­
di, ki delajo na projektih in 
izvršnih direktorjev pod koor­
dinacijo Andreja Spilerja. 
Zato Zigantejeva trditev, da 
je naj večji kapital Savapro­
jekta v ljudeh, ni floskula.

Firma nenehno vlaga v iz­
popolnjevanje kadrov in v šti­

pendiranje. Letos imajo 11 šti­
pendistov, v preteklem ob­
dobju pa so vzgojili vsaj 100 
inženirjev, ki delujejo v slo­
venskem prostoru. Izračunali 
so, da en “izgrajen” inženir 
stane 25 milijonov SIT, izplen 
štipendijske politike pa je le 
tretjinski. Ostali odidejo in 
Zigante to sprejema kot vlo­
žek v skupnost, kakor tudi 
podporo društvenim in dru­
gim dejavnostim. Letos bo 
Savaprojekt doniral 20 mili­
jonov SIT, njihov povprečni 
letni znesek pomoči za 
različne namene pa je od 7 do 
8 milijonov SIT.

Branka Demovšek

Imamo odlična vina!
Kostanjevica na Krki -

Že prvi Festival vin Posav­
ske vinorodne dežele v okril- 
ju kostanj eviškega cisterci­
janskega samostana je uspeš­
no združil ter povezal pride­
lovalce žlahtne kapljice be­
lokranjskega, posavskega in 
dolenjskega okoliša. Festival 
je pritegnil prave poznavalce 
naših odličnih vin, ki uspe­
vajo na sorazmerno majh­
nem ozemlju naše države. So 
pa nadvse kakovostna. Uvel­
javil seje dolenjski posebnež 
cviček in zdaj kaže dokončno 
ovrednotiti še visoko vred­
nost modre frankinje ter pov­
rniti ugled belih in rdečih 
bizeljsko-sremiških vin. Ko 
ob naših naravnih zdraviliš­
čih vse bolj spoznavamo tudi 
pomen vinsko-turističnih 
cest in ko bomo pijači doda­
li še bogastvo naših kulina­
ričnih specialitet, bo tako

nadgrajeni festival dosegel 
končni učinek. Po vzoru le­
tošnjega srečanja slovenskih 
vitezov vin - s posebno listino 
so se posthumno spomnili tudi 
Darka Marjetiča - bi festival 
kazalo obogatiti še s kakšnim

kulturnim dogodkom. Glav­
ni organizatorji Stane To­
mazin, Ivo Kuljaj in Bo­
jan Božič bodo ob sodelo­
vanju s 'somišljeniki ne­
dvomno ob letu pripravili še 
bolj uspešno prireditev. V.P.

Stane Tomazin, Ivo Kuljaj in Bojan Božič

Siliku certifikat 
kakovosti

Radna - Ob prisotnosti predsednika državnega sveta 
Janeza Sušnika, sevniškega župana in obeh pod žup­
anov ter nekaterih državnozborskih poslancev je na 
Radni potekala slovesnost ob podelitvi certifikata ka­
kovosti podjetju Siliko, ki deluje v nekdanjih prostorih 
Jutranjke. Siliko je dokaz, da lahko na pogoriščih pro­
padlih podjetij zrastejo alternativne dejavnosti, je 
dejal gospodarski minister Andrej Vizjak, ki je direk­
torju Silika Janezu Koprivcu izročil prestižni certi­
fikat ISO TS 16949.

Podjetje Siliko že dve de­
setletji uspešno deluje na po­
dročju proizvodnje gumi-teh- 
ničnih izdelkov, večinoma na­
menjenih evropski avtomobil­
ski industriji. Pred slabimi 
tremi leti so se zaradi potrebe 
po širitvi odločili za nakup 
dela proizvodnih prostorov

Kot enega strateških ciljev 
so si zadali pridobitev avto­
mobilskega certifikata kako­
vosti ISO TS 16949, s kate­
rim bi na zahtevnem trgu av­
tomobilske industrije lahko 
nastopali kot še bolj kredibilen 
in kakovosten poslovni part­
ner ter še nadalje uspešno

Minister Andrej Vizjak je direktorju Silika Janezu Koprivcu 
izročil prestižni certifikat.
podjetja Jutranjka v Sevnici. 
Konec leta 2003 so uspešno za­
čeli s proizvodnjo in že ob za­
gonu omogočili zaposlitev 30 
delavcem, večinoma nekdanjim 
delavcem Jutranjke. Danes v 
proizvodni enoti v Sevnici za­
poslujejo že 70 delavcev, sku­
paj pa je v podjetju zaposlenih 
110 oseb. Siliko je eno najhi­
treje rastočih in najuspešnejših 
podjetij v Sloveniji.

konkurirali cenovno ugodnej­
šim ponudnikom z Daljnega 
Vzhoda. V začetku letošnjega 
leta so uspešno prestali certi- 
fikacijsko presojo in so tako 
prvi v občini Sevnica, ki so 
pridobili certifikat ISO TS 
16949. Na pridobljeni certifikat 
kakovosti so ponosni in upajo, 
da jim bo v pomoč pri us­
pešnem nastopanju na zahtev­
nem evropskem trgu. N.C.C.

Gasilci gasijo, 
plača župan

Brežice - V poročni dvorani brežiškega gradu je bila podpi­
sana pogodba o izvajanju javne gasilske službe v občini Brežice. 
Slednje zahteva nov zakon o gasilstvu, kije stopil v veljavo leta 
2005, pa tudi krovni Zakon o zaščiti in reševanju, ki je začel 
veljati letos. Gre za tripartitno pogodbo med županom občine 
Brežice Ivanom Molanom, predsednikom Gasilske zveze 
Brežice Mihaelom Boraničem in predstavniki 31 prostovol­
jnih gasilskih društev v občini. Za požarno varnost namreč niso 
zadolženi gasilci, kot so mnogokrat zmotno prepričani občani, 
za požarno varnost je zadolžena lokalna skupnost oziroma župan. 
Pogodba gasilce zavezuje, da gasijo požare in izvajajo tudi vse 
ostale naloge zaščite, reševanja in pomoči ob naravnih nesrečah, 
lokalna skupnost oziroma župan pa morata poskrbeti za sofi­
nanciranje opreme glede na kategorijo, v katero spadajo in bo 
zagotavljala izvajanje teh nalog. Letos je v proračunu za to 
namenjenih 10 odstotkov več - okrog 50 milijonov SIT.

Podpisa pogodbe, ki bo veljala do leta 2009, so se udeležili 
vsi akterji, tudi vseh 31 predstavnikov prostovoljnih gasilskih 
društev, kar je po besedah Vinka Cvetkoviča, svetovalca žu­
pana za zaščito in reševanje, še posebej pohvalno in kaže na 
njihov odgovoren odnos do požarne varnosti občanov. J.K.

Odličnjaki pri županu
Sevnica, Krško - Ob zaključku šolskega leta posavski župani 

s sprejemi in pohvalami izkažejo pozornost najboljšim 
osnovnošolcem, ki so vsako leto izdelali z odličnim uspehom 
in se še dodatno izkazovali na tekmovanjih v znanju, glasbi in 
športu. Kristijan Janc je pohvale podelil 34 učencem sevniške 
občine, Franci Bogovič pa 70 učencev iz osnovnih šol občine 
Krško. Odličnjake osnovne in glasbene šole je v sredo sprejel 
tudi brežiški župan Ivan Molan. Vsi župani so v nagovoru 
poudarili pomen znanja za izgrajevanje osebne življenjske poti, 
kakor tudi za ustvarjanje družbe blagostanja. B.D.
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Dijaki sevniške srednje šole nizajo uspehe

Ideje za posavski turizem
Sevnica - Srednja šola Sevnica je s programom za turističnega tehnika najmlajša v Sloveniji, a opazna po 
doseženih rezultatih. Letos so tretjič sodelovali na festivalu “Več znanja za več turizma” in tako kot minuli 
dve leti prinesli šoli priznanje. V programu mizar pa se ponašajo z dijakom, ki je bil najboljši v svoji kategori­
ji na državnem matematičnem tekmovanju Kenguru.

Dvojno praznovanje
Velika Dolina - V vrsti številnih dogodkov, ki so se 
zvrstili minuli konec tedna, kaže posebej izdvojiti dvoj­
ni praznik na Veliki Dolini. V soboto je namreč svoj 
praznik slavila tamkajšnja krajevna skupnost, uokvir­
jal pa ga je predvsem jubilej njihove osnovne šole.

Srednja šola Sevnica je ne­
koč izobraževala samo mizar­
je, v vzponu Lisce in Jutranj­
ke pa samo šivilje. Se pred 
zatonom tekstilne industrije je 
ravnateljica Alenka Žuraj 
začela iskati možnosti, s kate­
rimi novimi programi bi edino 
srednjo šolo v kraju obdržala 
pri življenju in uspela pridobiti 
frizerski program. Pa seje tu­
di ta iztekel in šola seje z mi­
zarji vrnila h koreninam, do­
bili pa so še program turistični 
tehnik. Koliko usklajevanj, 
študij in pregovarjanj je bilo 
potrebnih na resornem mini­
strstvu, ve le ravnateljica in 
njen kolektiv, medtem ko v 
lokalnem okolju ta trud niti 
ni bil opažen, pa najbrž tudi 
ne dovolj cenjen.

A kolektiv si zelo prizade­
va, da bi se šola s pozitivnimi 
rezultati predstavila na raz­
ličnih strokovnih tekmovan­
jih in to mu uspeva.

Letos maja so se tretjič ude­
ležili mednarodnega festivala 
“Več znanja za več turizma” 
v Velenju. Predstavili so nalo­
gi “Krušne peči - središče do­
gajanja nekoč in danes” ter 
“Spominska hiša patra Simo­
na Ašiča”. Ne gre za nek ima­
ginarni projekt, saj sta obe na­
logi postavljeni v konkretni 
prostor, na Senovo in v Bresta­
nico. Rudarsko Senovo je ne­

koč imelo samostoječe krušne 
peči, kjer so se knapovske in 
druge ženske družile pri peki 
kruha. Ena peč je obnovlje­
na, drugo obnavljajo, dijaki pa 
so pod mentorstvom profeso­
rice Slavice Sterk predstavili 
nadaljevanje lani promovira­
ne in tudi nagrajene naloge, 
kako lahko zaprtemu senov- 
škemu rudniku v turističnem 
smislu podarijo novo življen­
je. V skupini so sodelovali 
Jasmina Ašič, Aldijana 
Ramčelovič, Katja Jordan, 
Nastja Pereč, Sanja Ma-

češič, Gregor Pavlič in De­
jan Žnidaršič.

Druga skupina pod men­
torstvom Sabine Kumer in 
Uroša Brezovščka z dijaki 
Majo Bromše, Nino Požun, 
Mrtino Cizel in Marcelom 
Margonom je v nalogi pred­
stavila idejo, da bi se rojstna 
hiša patra Ašiča v Gorici pri 
Brestanica obnovila. Sedaj za­
puščena propada zaradi nere­
šenega lastništva, vendar bi si 
znameniti zeliščar zaslužil 
obeležje, ki bi ga lahko ponu­
dila njegova spominska hiša.

Komisija je nalogi podelila 
srebrno priznanje, zlato pri­
znanje pa so si zaslužili za 
predstavitev na stojnici.

V začetku šolskega leta so 
se tri dijakinje pomerile še na 
kvizu gostinsko turističnega 
zbora o poznavanju turističnih 
točk in kulinaričnih posebnos­
ti ter osvojile bronasto prizna­
nje.

Sodelovali so še v projek­
tu nacionalnega turističnega 
združenja na temo gotike in 
romanike in med devetimi 
sodelujočimi skupinami iz vse 
Slovenije dosegli peto mesto.

Šola pa je ponosna tudi na 
dosežek dijaka Tomaža Tre­
falta, ki obiskuje prvi letnik 
mizarskega programa in je bil 
na letošnjem matematičnem 
državnem tekmovanju Ken­
guru v svoji kategoriji naj­
boljši, z najvišjim številom 
doseženih točk. Za sodelovan­
je na tekmovanju gaje spod­
bujala njegova profesorica 
matematike Sabina Kumer.

Šola pod mentorstvom inž. 
Janeza Cepina sodeluje še na 
internetnih natečajih. Na zad­
nji dan pouka, 23. junija, bodo 
zainteresirani javnosti pred­
stavili uspehe vseh spremlja­
jočih dejavnosti, s katerimi so 
si krepili znanje in ugled šole.

Branka Demovšek

Na Veliki Dolini imajo nam­
reč svojo šolo natanko 150 let 
in odtlej jo je končalo že več 
tisoč otrok. Poldrugo stoletje 
šolstva na Veliki Dolini so s 
pestrim kulturnim programom

osvetlili učenci, ravnatelj Flo­
rijan Bergant pa še s posebej 
izbranimi besedami. Osnovno 
šolo, ki sicer pokriva krajevni 
skupnosti Velika Dolina in Je­
senice na Dolenjskem, letos 
obiskuje vsega 118 učencev, v 
dva oddelka vrtca pa je vklju­
čenih 26 otrok. Na šoli se kljub 
upadanju števila otrok uspešno 
lotevajo najrazličnejših projek­
tov. Šola se namreč nahaja v tu­
ristično in zgodovinsko boga­
tem okolju, v zaledju gradu Mo­
krice in zadnje poldrugo de­
setletje v bližini najsodobnejše 
prometnice. Nič manj po­
membno ni sodelovanje s šolo

Bregana v okvira mednarodne­
ga programa “Znanje ne pozna 
meja” in z dragimi institucijami 
v sosednji državi Hrvaški.

OŠ Velika Dolina je ob svo­
jem jubileju prejela celo vrsto

čestitk in zahval, obdarili sojo 
predstavniki sosednjih osnov­
nih in srednjih šol ter Glasbene 
šole Brežice, za ohranjanje zgo­
dovinskega spominajim je pri­
znanje izrekla Ivica Žnidaršič, 
predsednica Društva izgnancev 
Slovenije, podžupanja Stanka 
Preskar pa je kolektivu zaželela 
še naprej veliko delovne vne­
me. Jubilantke sta se spomnila 
tudi domače gasilsko društvo in 
krajevna skupnost, katere 
predsednik je sporočil, da bo­
do že v naslednjih prazničnih 
dneh po vaseh izročili namenu 
več posodobljenih cestnih od­
sekov. V.P.

Mentorica Sabina Kumer s svojo zlato srebrno ekipo, ki si je 
zamislila ureditev spominske hiše patra Ašiča.
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PRAZNUJMO SKUPAJ!

Sir Massdamer
postrežno, 
Oldenburger, 1 kg

l€ 5,801

jr csBsm1.389

Svinjsko pleče
brez kosti, postrežno, 
različni dobavitelji, I kg
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Kruh Zlato zrno
postrežno, Pekarna Grosuplje, 1 kg

redna cena 584,-
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ijajcenejša izdelka v Sloveniji smo preverili v programu GFK Leaflet Monitor (izvajalec GFK Gral Iteo) in je preverjeno cenejši od enakega izdelka, ki je bil od 1.1/05 do 24.5/06 objavljen v različnih akcijskih letakih.

Dobrodošli v novem hipermarketu SPAR BREŽICE
ponedeljek - petek: 8.00 - 20.00, sobota: 8.00 -17.00, nedelja: 8.00 -12.00
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Živijo z glasbo
Brežice - Letošnje leto je jubilejno za Glasbeno šolo Brežice, o čemer smo že 
pisali in med drugim napovedali vrsto dogodkov, povezanih s tem, tudi jubilejni 
koncert, ki so ga učenci in profesorji izvedli, preden so zaključili šolsko leto. S 
svojo prisotnostjo in čestitkami so jih razveselili nekateri visoki gostje, predvsem 
pa navdušeni obiskovalci, ki so jim tako izkazali podporo pri njihovem delu.

Na jubilejnem koncertu, 
kjer je sicer imela glavno be­
sedo glasba, je uvodoma spre­
govoril ravnatelj Glasbene 
šole Brežice prof. Dragutin 
Križanič, ki je med drugim

bo, ob glasbi, kajti samo skozi 
glasbo bo človek ostal člove­
ku človek,” je še dejal ravna­
telj. Jubilante je pozdravil tudi 
župan občine Brežice Ivan 
Molan in jim ob čestitkah ob-

narda Žarn je dejala, da bi 
ga tokrat lahko poimenovali 
kar “minister za gospodarst­
vo in glasbo”.

V glasbenem programu so 
s posameznimi nastopi učenci 
in profesorji prikazali, kaj 
znajo in zmorejo, zahvalili pa 
so se tudi tistim, kijih pri nji­
hovem ustvarjalnem delu spre­
mljajo in najbolj podpirajo, 
med drugim Občini Brežice, 
Francu Baškoviču, Posav­
skemu muzeju in brežiškemu 
dekanu Milanu Kšeli. Ob 
zaključku pa so še sami pre­
jeli veliko čestitk in želja, da 
bi tako uspešno “sejah in želi” 
tudi v prihodnje. J.K.

Impoljco čutijo 
kot svoj dom
Arto - Dom oskrbovancev 

Impoljca je vami pristan za 
ljudi s posebnimi potrebami 
in za tiste, ki so zaradi starost­
ne in bolezenske izčrpanosti 
potrebni strokovne oskrbe. Ta 
javni zavod pod dolgoletnim 
vodstvom Milke Cizelj sledi 
novostim s področja geron- 
tologije, postavlja v ospredje 
varovanca z individualnimi 
potrebami in je v švojem delu 
odprt javnosti.

Najbolj pester in pričako­
van dan v zavodu pa je vsa­
koletni “dan svojcev”. Tokrat 
so postavili kar prireditveni 
šotor, da vreme ne bi moglo 
pokvariti radostnega razpo­
loženja. Oskrbovanci so pri­
pravili zabavni spored, svojci 
pa so se ponovno prepričali, 
da so njihovi sorodniki v ro­
kah srčnega, ne le strokovne­
ga osebja. B.D.

Ob nizanju nekaterih prelomnih dogodkov skozi 60 let glas­
bene šole je prof. Križanič z vsem spoštovanjem med občinstvom 
pozdravil tudi enega od pobudnikov za ustanovitev glasbene 
šole v Brežicah Franca Baškoviča.
poudaril, da na področju glas­
be ne sme biti nobene globali­
zacije, ampak moramo biti to, 
kar smo. Samo tako bomo po 
njegovem mnenju ostali “mi” 
kot narod v družbi drugih 
evropskih narodov. “Glasba ni 
obrt, glasba je način življen­
ja, mi živimo z glasbo, za glas-

ljubil, da se bo potrudil najti 
rešitev za prostorsko stisko, ki 
jo kljub novim prostorom spet 
zaznavajo v glasbeni šoh. Med 
gosti je bil tudi mag. Andrej 
Vizjak, ki je spregovoril kot 
predsednik častnega odbora za 
60-letnico glasbene šole in 
povezovalka programa Ber-

Nad bolezen s kolesom 
življenja

Brežice - Skupina ozdravljenih od raka je obeležila 20- 
letnico delovanja Društva onkoloških bolnikov Slovenije s 
kolesarskim maratonom. Petdnevno turo s postanki pred neka­
terimi bolnišnicami so poimenovali “Kolo življenja”. Ustavili 
so se tudi v Brežicah, kjer so se srečah z območno skupino za 
samopomoč, ki jo vodi Vilma Sitar, in osebjem brežiške 
bolnišnice na čelu z zdravnico Alenko Zorko.

“Kolo življenja” je slikovito ime za akcijo, s katero devet 
ozdravljenih onkoloških bolnikov sporoča vsem tistim, ki se 
danes ali so se v preteklosti spoprijemali s to boleznijo, daje 
premagljiva. B.D.

Jubilej dobovskih lovcev
Dobova - Lovska družina Dobova je bila ustanovlje­
na leta 1946. 60-letnico delovanja so svečano obeležili 
preteklo soboto. Slovesnosti so se poleg članov lovske 
družine in predstavnikov sosednjih lovskih družin 
udeležili tudi brežiški župan Ivan Molan, minister An­
drej Vizjak in predsednik Lovske zveze Slovenije 
Bogdan Mahne.

Starešina dobovske lovske 
družine Zvone Pavlin je ori­
sal pot lovske družine, katere 
prvi starešina je bil Franc 
Curhalek z Mosteca. Od za­
četka so se srečevali v lokalih, 
leta 1982 pa so ob prazniku KS 
Dobova odprli lovski dom. 
Vanj je bilo vloženih več kot 
8000 prostovoljnih delovnih 
ur. Kmalu so zgradili še 
strelišče za tekmovanja v strel-

Najstarejši član LD Dobovaje 
Ivan Curhalek z Mosteca, ki 
je v družini že od leta 1947.

Zupan Molan je poudaril 
pomen prostovoljnega dela ter 
pomemben prispevek lovske 
družine, ki je veliko širši, kot 
je samo delo v lovski družini. 
Minister Vizjak je prav tako 
izpostavil prostovoljstvo ter 
lovstvo, ki zahteva posebno 
obravnavo tudi v nacionalni
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janju na glinaste golobe. Leta 
1997 so zopet s prostovoljnim 
delom in donatorstvom Fran­
ca Polovica st. asfaltirali pot 
do doma, po letu 2000 pa so 
obnovili strelišče in uredili še 
parkirne prostore. Leta 1993 
so ustanovili skupino rogistov 
(na fotografiji), kije leta 2004 
izdala CD, leto za tem pa na 
mednarodnem tekmovanju ro­
gistov prejela zlato odličje.

zakonodaji in obljubil, da se 
bodo v vladi zavzemali za us­
trezen položaj lovstva v naši 
državi. Predsednik LZ Slo­
venije Bogdan Mahne pa je 
izpostavil dolgo tradicijo lovst­
va v naši državi, saj bo drugo 
leto 100 let od prve ustano­
vitve lovskega kluba v Slo­
veniji. Zaslužnim članom so 
podelili tudi priznanja in zah­
vale. L. Z.

Med “zmagovalci” - torej ozdravljenimi od raka so bili mladi 
slovenski nogometaš Jaka Jakopič, predsednik skupine za sa­
mopomoč moškim Gregor Pirc in domačin Jože Iljaž z Bizel­
jskega, po posavski etapi pa so jih spremljali podporniki tega 
podviga - Miran Stanovnik, Vili Resnik in domačini Franci 
Arh ter Nuška in FrenkDerenda.

poročili so se ...
Brežice

10. junija sta se v gradu Mokrice poročila Tomaž Ger- 
jovič iz Rigonc in Mihaela Boranič iz Mihalovca.

14. junija sta v Brežicah zakonsko zvezo sklenila Miloš 
Tomič iz Beograda in Marija Dordevič iz Barajeva, oba 
Srbija in Črna gora.

17. junija pa sta se prav tako v Brežicah poročila še Aleš 
Fuks in Katarina Suša, oba z Gornjega Obreža.

Krško
10- junija sta v Krškem zakonsko zvezo sklenila Anton 

Drenik iz Leskovca pri Krškem in Karin Grozina iz 
Krškega.

V Kostanjevica na Krki pa so se tega dne poročili Uroš 
Medved iz Zaboršta pri Domžalah in Janja Jakše iz Gorenje 
Brezovice pri Šentjerneju; Marko Gornik iz Novega mes­
ta in Lilijana Bratkovič iz Gorenje Brezovice pri Šent­
jerneju ter Andrej Čepin iz Strmce pri Laškem in An­
dreja Blatnik iz Drenovca, Leskovec pri Krškem.

Sevnica
10. junija sta se v sevniškem gradu poročila Enver Gas- 

jo in Stanka Cugelj, oba iz Šentjanža.

V skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov objavl­
jamo le imena mladoporočencev, ki so z javno objavo 
soglašali.

/^POVEDI
Prireditve
24. junij

Libna - počastitev dneva državnosti s kresno nočjo, ob 
20. uri, lovska koča
25. junij

Dobrava - 6. memorial Jerneja Molana; pozdrav ministra 
Andreja Vizjaka in župana Ivana Molana, nastop Lovskega 
pevskega zbora Globoko, ob 10. uri, lovska koča v Dobravi
1. julij

Podbočje - odkritje spominskega obeležja na zajetje 
vojaške kolone majorja Prodanoviča iz Krakovskega goz­
da, ob 1L uri, pod Planino

Studenec - izbor za 26. zlato harmoniko Ljubečne, 
predtekmovanje harmonikajjev, ob 17. uri

Kultura
22. junij

Brežice - uprizoritev zgodbe “Škrat Kuzma dobi nagrado” 
v izvedbi učencev OŠ Brežice, ob 18. uri, Prosvetni dom 

Brežice - predstavitev knjige “Slovenska novejša zgodovi­
na: Od programa Zedinjena Slovenija do mednarodnega 
priznanja RS: 1848 - 1992”, ob 20. uri, Posavski muzej
26. junij

Brežice - osrednja občinska proslava ob dnevu državno­
sti, ob 19. uri, Prosvetni dom
30. junij

Cerklje ob Krki - odkritje spomenika Edvardu Rusja­
nu, ob 11. uri

Brežice - otvoritveni koncert “Festivala Brežice”, nastopil 
bo Orchestra Barocca di Bologna iz Italije, ob 20.30, viteška 
dvorana Posavskega muzeja
30. junij in 1. julij

Brežice - likovna kolonija za otroke “Črne 2006” (barve, 
svinčnike, čopiče ipd. prinesite seboj), po zaključku razstava 
del s kulturnim programom, od 10. do 14. ure
1. julij

Brežice - “Festival Brežice” - koncert ob 60-letnici Glas­
bene šole Brežice, ob 20.30, viteška dvorana Posavskega 
muzeja
4. julij

Brežice - “Festival Brežice”, koncert o Orchestra Baro­
cca di Bologna iz Italije in MePZ Viva Brežice, ob 20.30, 
viteška dvorana Posavskega muzeja

rojstva v porodnišnici brežice

“Naprej štal ’ca, potem pa krav ’ca ”, pravi pregovor, ki sta se 
ga držala tudi Brežičana Maja Pirc in Franjo Boh. Potem ko 
sta uspešno zaključila študij, Maja je dipl. ekonomistka, Franjo 
univ. dipl. inž. elektrotehnike, se zaposlila, si uredila skupek 
dom, bo 18. junij 2006 odslej zagotovo za oba najsrečnejši 
datum, saj sta se tega dne prvič soočila še z vlogo staršev- 
Malo pred osmo zvečer ju je namreč razveselila njuna deklica, 
ki sta ji dala ime Pija. Ob našem obisku je sicer mimo spala, 
ob porodu pa je mlado mamico kar malce namučila. Tehtala 
je 3600 g in merila 52 cm. “Dogajanje ” je spremljal tudi ati, 
zdaj pa že nestrpno čaka, da se v stanovanju zasliši najlepša 
glasba - otroški jok.

Rojstva od 6. do 20. junija 2006
Deklice so rodile: Alenka Kartuš z Bojsnega, Mojca Golob 

iz Škocjana, Alenka Valentine iz Brežic, Jožica Kodrič ČL 
Šutne, Maja Pirc iz Brežic in Tatjana Zorič iz Šutne.

•
Dečke so rodile: Melita Stopar Zeme iz Sevnice, Tamara 

Škof iz Brežic, Jožica Oštir iz Krške vasi, Anita Bemardič d 
Krškega, Simona Lesar iz Brežic, Alenka Pavlič s Senovega- 
Mateja Meze iz Krškega, Biserka Kuštrin z Velike Doline- 
Janja Leskovar iz Brežic in Brigita Resnik iz Krškega.
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Pogovor z dr. Milanom Jazbecem

Od dolgolasega Beatla do prvega
slovenskega konzula

Brežice - Nedaven izid knjige “Mavrica izza duše”, 15 let od zgodovinskih dogodkov, ko je Milan Jazbec čez noč iz jugoslovanskega postal slovenski konzul in še današnji 
(22. junij) njegov osebni okrogli jubilej - je več kot dovolj, da smo z Milanom spregovorili o diplomaciji, o prelomnih dogodkih za našo domovino, ki so bili v določenih 
obdobjih prelomni tudi zanj. Sicer pa imamo Milana tudi v naši medijski hiši kar malce za svojega - v gimnazijskih časih je namreč na Radiu Brežice pripravljal 
mladinske oddaje in je iz dolgolasega oboževalca Beatlov, ki se je najbolje počutil ob potoku Močnik v Pohanci, zrasel v enega najbolj izkušenih slovenskih diplomatov.

Po gimnaziji si se odločil za 
študij novinarstva. Si si že kot 
otrok želel, da bi delal v tujini, 
mogoče kot novinar -dopis­
nik?

Za poklic novinarja sem se 
navdušil in odločil v 4. razre­
du osnovne šole, ki sem jo 
obiskoval v Artičah. Neko 
nedeljo smo doma poslušali 
radijsko oddajo Športno po­
poldne in Mirko Strehovec je 
komentiral nogometno tek­
mo. Njegov komentar, živa­
hen, razburljiv in privlačen, 
meje potegnil v novinarstvo. 
Vendar nisem nikoli delal kot 
radijski športni komentator, 
Čeprav pa sem nekaj časa 
Poročal o brežiškem nogo­
metnem klubu. Želel sem po­
stati novinar, ki bo pisal zah­
tevne reportaže in članke za 
kak ugleden svetovni medij, 
apr. National Geographic ali 
Aashington Post, kar pa je 
bilo takrat seveda nedoseglji­
vo. Toda želja mi je pomaga­
la napredovati v poklicu in 
drugje. Pozneje sem kot novi­
nar delal za veliko slovenskih 
tiskanih in elektronskih me­
dijev ter objavil nekaj sto raz­
ličnih prispevkov. Moje po­
klicno novinarsko obdobje v 
krški papirnici pa je sploh 
Poglavje zase, saj je bilo zelo 
Vsestransko in obsežno. Z Jan­
ezom Pezljem, kije pred četrt 
stoletja vodil dolenjsko TV 
dopisništvo, sva ustanovila 
kV dopisništvo za Posavje. 
No, enkrat sem se tudi prijavil 
da natečaj dnevnika Delo za 
dopisnika iz Nairobija in za 
sodelavca v slovenski redak- 
ciji BBC. A sem ostal kar 
doma.

Kako si pristal v diplo­
maciji?

V diplomaciji sem res pri­
stal povsem po naključju. V 
°istvu se je zgodilo tako, da 
Sem opravil zahtevne spre­
jemne izpite v Beogradu, kjer 
s° med več kot tristo kandi­
dati izbrali desetino, jaz pa 
Sem bil med najboljšimi. V 
diplomacijo sem prišel nepo­
sredno iz krške papirnice in 
tekušnje iz gospodarstva so za 
teene še danes neprecenljive, 
m) spoznavanju diplomacije 
dri je veliko pomagal očetov 
Prijatelj Vlado Godler, eden 
jtejbolj izkušenih generalnih 
^°nzulov v nekdanji jugoslo- 
Vanski diplomaciji. Vedno 
Sem pozorno prisluhnil izkuš- 
• Jam starejših kolegov in to 
te bila najboljša šola. Ko sem 

d državni sekretar na ob- 
ambnem ministrstvu, sva na 

Ptejektu slovenskega članstva 
j NATU zelo veliko sodelova- 
a s pokojnim kolegom Igna- 
am Golobom, kije bil v dip- 

, teatski službi več kot pol sto- 
■ Ja- Umrl je tako rekoč ob 
ranju depeš.

in ^ x< zadnji jugoslovanski
Prvi slovenski konzul v Ce­

lovcu. Prav te dni mineva 15 
let od teh zgodovinskih dogod­
kov. Najbrž si se v tistem času 
srečeval z različnimi življenj­
skimi zgodbami...

Res so bili zgodovinski do­
godki. Za vse, ne samo za 
mene, vsak od nas ima svojo 
zgodbo, ki je del slovenskega 
uspeha. Celovec je bil v času 
po osamosvojitveni vojni pa 
do pomladi 1992 ključnega 
pomena za Slovenijo; ker je 
Beograd blokiral slovenski 
zračni prostor, so s celovškega 
letališča odhajale slovenske 
delegacije v svet in obratno. 
Med drugim sem skrbel, daje 
vse to nemoteno teklo. Tam 
sem se poznal z vsemi, od di­
rektorja letališča do čistilk, ki 
sem jih srečeval pozno zvečer, 
ko sem čakal zadnje polete in 
povratke slovenske delegacije.

V času pred priznanjem so 
me vsi avstrijski predstavniki 
dejansko že imeli za sloven­
skega konzula, saj so vedeli, 
kaj delam in zakaj, kljub dru­
gačnemu formalnemu statusu. 
Celovški župan meje v začet­
ku julija na odprtju slikarske 
razstave v središču mesta prvi 
uradno pozdravil kot sloven­
skega konzula. Vendar je bil 
tisti čas zelo zahteven. Ko se 
je poleti 1991 pričela vojna na 
Hrvaškem, sem doživel tudi 
hudo grožnjo ustaškega emi­
granta, ker je vse zaposlene na 
generalnem konzulatu imel za 
sovražnike.

Posebna izkušnja je bila 
obiskovanje priprtih in zaprtih 
v celovškem zaporu. Konzul 
je edini, ki sme vzpostaviti 
stik s priprtim - razen če ta 
odkloni. Večkrat se mi je zgo­
dilo, da priprti ni hotel stika s 
predstavnikom države, hkrati 
pa so me klicali svojci takih 
slovenskih državljanov in pro­
sili, da naj jih za božjo voljo 
že obiščem. Kako naj bi jim 
razložil, da oni tega nočejo?

Neko nedeljo je bilo v 
predmestju Celovca veliko 
mednarodno mladinsko šport­
no tekmovanje. Slovenska 
ekipa je prispela z minibusom. 
Ko bi se morali proti večeru 
vrniti domov, čez Karavanke, 
voznika ni bilo od nikoder. 
Pozneje smo zvedeli, da je 
zaradi preutrujenosti zdrsnil v 
jezero. Mene je koroška poli­
cija našla doma pred televi­
zorjem. Ko sem se pripeljal 
do telovadnice, so bili vsi zelo 
veseli, da jim bom lahko po­
magal. Predstavnik organiza­
torja je celo pritekel do mene 
in zaldical: “Gospod konzul 
je prišel, rešeni smo!” Tujina 
je pač tujina, čeprav si samo 
lučaj prek meje.

Kakšen je delovni dan di­
plomata?

Diplomat mora veliko bra­
ti, spremljati medije, dogajan­
je v državi, pisati depeše, se 
pogovarjati in ves čas vzdrže­
vati stike. Ko si v tujini, je to

zelo naporno, saj se vsi obra­
čajo nate z različnimi zadeva­
mi. Ko si doma, je delo dru­
gačne vrste, čeprav nič manj 
zahtevno. Spremljaš zadeve, 
za katere si zadolžen, recimo 
varnostno politiko, NATO, si­
tuacijo na Zahodnem Balka­
nu, pripravljaš gradiva, pred­
loge in pobude za zunanjega 
ministra, za seje vlade, za par­
lamentarne odbore, vzdržuješ 
stike s tujimi diplomati, se z 
njimi pogovarjaš uradno in 
hodiš k njim na sprejeme - kot 
hodijo njihovi kolegi k tvojim 
kolegom v njihovi državi.

Ko si v tujini, izvajaš tisto, 
kar dobiš v obliki navodil z 
zunanjega ministrstva. Ko si 
doma, pripravljaš navodila za 
delo tvojih kolegov v tujini.

Kako je tvoja družina spre­
jemala življenje v tujini?

Sprva smo bili vsi zelo za. 
Navduševalo nas je novo okol­
je in nova poznanstva. Potem 
pa se človek privadi takega 
dela in ga sprejema kot vsako 
drugo. Seveda pa v tem lah­
ko uživaš in narediš veliko 
koristnega. Vredno se je po­
truditi in izkoristiti prilož­
nost, ki jo imaš. Mislim, da 
je sin od moje službe odnesel 
veliko dobrega. Mimogrede se 
je naučil nekaj tujih jezikov, 
postal je svetovljan, ima pri­
jatelje na raznih straneh sve­
ta. Prepričan sem, da je bilo 
dobro, da smo začeli v Ce­
lovcu, ki ni veliko mesto, in 
potem nadaljevali v velemes­
tu Stockholm. Vendar se člo­
vek slej ko prej naveliča selitev 
in vsaka naslednja pot je bolj 
premišljena kot prejšnja. To 
je pa tudi sicer zelo poučen 
način zorenja.

Služboval si tudi na Šved­
skem. Kaj bi posebej izposta­
vil v tistem obdobju?

Na Švedskem sem bil 
polna štiri leta, od začetka ok­
tobra 1996 dalje. Takrat smo 
pokrivali pet nordijskih in tri 
baltske države, jaz pa sem bil 
prvo leto odpravnik poslov, se 
pravi začasni šef, in sem pre­
potoval ves sever Evrope. Za­
to sem imel priložnost srečati 
zelo veliko pomembnih in 
tudi preprostih ljudi. Veliko 
sem se naučil in veliko sem 
pridobil kot diplomat. Prvo 
leto smo se še posebej ukvar­
jali z lobiranjem za članstvo 
v EU in v NATU ter za nestal­
no članstvo v varnostnem 
svetu OZN. Na koncu sem vse 
te zgodbe že znal na pamet, 
tolikokrat sem jih ponovil na 
različnih krajih in predstavil 
različnim sogovornikom. Na­
neslo je, da sem se ob obiskih 
različnih delegacij kar štirikrat 
peljal z zasebnim letalom 
švedskega kralja in prebil dob­
rega pol dneva v družbi nor­
veškega kralja. Imel sem tudi 
priložnost, da sem se štirikrat, 
morda petkrat pogovarjal s

pokojnim estonskim predsed­
nikom Lenartom Merijem. 
Njegov oče je bil estonski ve­
leposlanik v Nemčiji tik pred 
drugo svetovno vojno - takrat 
je na veleposlaništvu Kralje­
vine Jugoslavije v Berlinu

Milan Jazbec

delal Slovenec polkovnik Vla­
dimir Vauhnik, eden najbolj­
ših vojaških atašejev vseh ča­
sov. Najbolj pa mi je ostala v 
spominu pokojna švedska zu­
nanja ministrica Anna Lindh 
- izjemno sposobna, simpatič­
na in preprosta, a zelo upo­
števana in spoštovana. Več­
krat sva se pogovarjala in to 
si štejem v posebno čast. Slo­
venija je pač uživala velike 
simpatije in zato je bila to zelo 
koristna izkušnja. V okolici 
Goteborga sem obiskal pri­
jatelja iz otroštva - Pohančana 
Franca Rodmana mlajšega in 
na univerzi svetovnega slo­
vesa v Uppsali sem spoznal 
Brežičana Nika Perkmana. 
Kako je svet majhen!

Lani si prejel avstrijsko od­
likovanje, veliki zlati častni 
znak z zvezdo, za zasluge za Re­
publiko Avstrijo, kar je četrto 
najvišje odlikovanje, ki ga ta 
država lahko podeli. Zakaj si 
prejel to priznanje?

Če se malo pošalim, sem 
skoraj na pol njihov. Nekaj 
mesecev po tistem, ko smo 
prišli v Celovec, je sin Luka, 
ki je bil takrat star dobra tri 
leta, po slovensko in tudi po 
nemško pripovedoval, da je 
koroški Šlo venec... Bil sem 
prvi slovenski konzul v Ce­
lovcu, na tamkajšnji univerzi 
sem doktoriral, celovški župan 
mi je ob slovesu poleti 1995 
podaril častni mestni kovanec 
in ko sem bil državni sekretar 
na obrambnem ministrstvu, 
smo imeli zelo veliko skup­
nih projektov. Skupaj smo iz­
peljali veliko srečanj, konfe­
renc in dogodkov, ki so kre­
pili medsebojno sodelovanje 
in naša skupna prizadevanja 
za mir in stabilnost Jugo­
vzhodne Evrope. Mi smo bili 
za Avstrijce zanimivi kot us­
pešna država kandidatka za 
NATO, oni za nas kot uspešna 
članica EU. Sodelovali smo 
na Cipru, v BiH, vodili in or­
ganizirali srednjeevropske

razprave o varnosti in sode­
lovanju, o Sloveniji in varnost­
nih temah pa sem velikokrat 
predaval na različnih priredi­
tvah, nekajkrat tudi na du­
najski Diplomatski akademiji. 
Zato kadar grem na Dunaj, ne 
pustim trebuha zunaj...

Z rojstnim krajem si še ved­
no povezan, saj si celo svoj ro­
man Mavrica izza duše po­
svetil obletnici Pohance? Se 
pogosto vračaš domov?

Človek mora biti nekje do­
ma in od tam črpati navdih za 
vse, kar počne in s čim se uk­
varja, ne glede na to kje se 
trenutno nahaja. Domov pri­
dem enkrat, včasih dvakrat na 
mesec. Moj roman sem po­
svetil rojstni vasi, ker bi želel 
na ta način povedati, da je 
slovensko podeželje pomemb­
no in da moramo o tem govo­
riti vsepovsod. Če lahko člo­
vek še kaj stori za to, pa toli­
ko bolje. DVD film, ki smo 
ga lani pripravili o postavljan­
ju prvomajskega mlaja v Po­
hanci, je bil predstavljen že na 
dveh strokovnih simpozijih in 
ocenjen kot izvrstno študijsko 
in narodopisno gradivo. Kako 
neki le bi mogli to prepustiti 
pozabi, to ja ne gre.

Spomini na prve novinarske 
korake na Radiu Brežice....

Na brežiški radio in mla­
dinske oddaje me vežejo iz­
jemno lepi spomini. Delo je 
bilo za gimnazijca izredno 
vznemirljivo in pomembno za 
moj razvoj. Naučil sem se ve­
liko koristnih reči za poznejši 
študij, navadil sem se delati 
radijske prispevke, ki so po­
polnoma drugačni od časopis­
nih, in spoznal sem veliko 
dobrih kolegov. Najbolj mi je 
ostal v spominu seveda pokoj­
ni Ljubo Šteger. Postala sva 
prava prijatelja in zarotnika, 
ko sva skupaj izbirala glasbo 
za mladinske oddaje. Kadar­
koli se nisem mogel spomniti 
naslova kake pesmi, sem mu 
samo povedal tri, štiri besede 
ali kitico in takoj je med pol­
nimi policami izvlekel pravo 
ploščo. Nastopanje na radiju 
meje odvadilo vsakršne treme . 
- že leta pri kakršnemkoli jav­
nem nastopu kjerkoli eno­
stavno odprem usta in začnem 
govoriti. Kot da bi bil doma. 
To je zasluga tistega majhne­
ga brežiškega študija. Nek­
danji urednik in direktor Fran­
ci Hedl pa meje nevede nava­
dil diktiranja najbolj zapletenih 
in dolgih govorov in prispev­
kov kar iz glave, brez posebne 
predhodne priprave; enkrat sem 
ga skrivaj opazoval pri delu in 
po prvotnem začudenju je tudi 
meni šlo samo od sebe.

Imaš v načrtu še kakšno 
knjigo?

Roman Mavrica izza duše, 
ki je izšel pri založbi Miš, je 
prvi del trilogije o diplo­

maciji. Torej bosta izšli še dve 
knjigi, ki pa ne bosta nadalje­
vanje te prve. Toda to še ne 
bo tako hitro. To poletje pa 
bi rad med dopustom zaključil 
pisanje knjige o vojaški diplo­
maciji. To bo strokovni učbe­
nik za študente in s tem bi 
želel, da nekaj ostane za mo­
jim štiriletnim delom na ob­
rambnem ministrstvu.

Katero službo si najraje 
opravljal in če bi imel možnost 
popolnoma proste izbire, kaj 
bi trenutno najraje počel?

Oh, to je pa zelo težko 
vprašanje. Vsakemu delu sem 
se poskušal posvetiti in ga 
opravljati zavzeto, obenem pa 
v njem tudi uživati. Nekdan­
ja hrvaška obrambna ministri­
ca mi je nekoč dejala, kako 
so jo čudno gledali, ko je re­
kla, da uživa v svojem delu. 
In včasih še sam sebi težko 
verjamem, da mi je oboje us­
pevalo. To ne pomeni, da gre 
človeku vse zlahka od rok. 
Nasprotno; vendar pa je treba 
pri vsaki stvari vzeti tisto, kar 
je dobrega, in pozabiti osta­
lo. Tako pravijo Arabci in 
imajo, po moje, kar prav. Če 
bi lahko izbiral, bi verjetno 
počel kaj podobnega kot sedaj 
- bil bi diplomat, ki zraven 
še predava in piše knjige ter 
se druži s starejšimi od sebe, 
da od njih črpa modrost, in z 
mlajšimi, da od njih dobiva 
energijo. Oboji imajo tega na 
pretek in so radodarni, le 
odprt in rahločuten moraš biti.

Imaš sina - maturanta, ga 
morebiti “mamijo” očetove 
poti?

No, ne da bi jaz vedel za 
to... ne, mislim, da ne bo dip­
lomat, čeprav daje včasih pre­
cej zavite in zvite odgovore... 
Ves čas je imel kritičen odnos 
do moje službe in še jaz sam 
sem se od njega marsikaj na­
učil. Neko nedeljo sem ga v 
Celovcu nagovarjal, naj gre z 
menoj na manjšinsko priredi­
tev. Ni se dal prepričati in ko 
mu je še soproga rekla, da naj 
le gre z atijem, ker ima tako 
službo, je hladnokrvno odvr­
nil, pa naj gre sam, če že ima 
tako službo. Ima pa seveda 
veliko priložnosti posrkati 
marsikatero mojo izkušnjo in 
to je prav gotovo pomembno 
za njegov razvoj.

Kaj počne Milan, ko sleče 
službeno opravo?

Hja, Milan prebere kakšno 
že stokrat prebrano knjigo, 
sprašuje sina za nasvete in po­
sluša soprogine knjižne načrte 
z založbo Abrakadabra, pove 
kakšno pravljico nečakinji, se 
sprehaja ob Ljubljanici ali ob 
Močniku, včasih pa enostavno 
molči, gleda vase in prisluš­
kuje tišini, v kateri se rojeva­
jo nove misli in želje.

Lidia Zbašnik
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... z Bank@Netam, 
TeleBanko, SMS, Moneta 
in na bankomatih!

Vaša sodobna banka je za vas odprta ne glede na fo, koliko je ura in 
kje se nahajate. Bodite vedno na vrsti prvi in poslujte prek interneta z 
Bar»k@Net-om, prek telefona s TeleBanko, prek mobilnika s storitvama 
SMS {Sporoči mi stanje} in Moneta ali na posebnih bankomatih, 
kjer lahko z nižjo provizijo plačujete položnice, ter tako prihranite svoj 
čas in denar!

Bank@Net in Moneta nagrajujeta!
Do 5. julija opravite vsaj eno transakcijo preko Bank@Neta in/ali Monete pri Novi
KBM in z malo sreče boste v dvoje doživeli romantični Pari2 oii prejeli, katero od 
drugih privlačnih nagrad!

Več informacij na www.nkbm.si.

Wk 1___ _____ i/pnR mNj^Nova KBM
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iassl za mlade...

Zlati poligloti
Sevnica - Osnovna šola Boštanj je bila organizator sloves­

nosti, na kateri so podelili zlata priznanja Zavoda republike 
Slovenije za šolstvo, ki so jih na državnem tekmovanju 
osnovnošolcev iz znanja angleščine in nemščine dosegli učenci 
v območni enoti Zavoda za šolstvo Novo mesto.

Lucija Markošek (v sredini)

OŠ Boštanj, ki je pod vodstvom učiteljice Zdenke Kozinc 
pripravila zelo lep kulturni program, je bila za organizatorico 
srečanja izbrana zato, ker je edino OŠ Boštanj na vsem področju 
Dolenjske, Bele Krajine in Posavja odnesla kar dve zlati odličji. 
Eno za nemški jezik in eno za angleški jezik, obe priznanji pa je 
prejela njihova učenka Lucija Markošek. Lucija je bila na­
sploh edina Posavka, ki je prejela zlato odličje iz nemškega in 
angleškega jezika. Pri nemškem jeziku je bila njena mentorica 
Nataša Klavs, pri angleškem pa Staša Mirt. Poleg Lucije je 
zlato priznanje iz nemškega jezika prejela še Ariana Jankovič 
iz OŠ Center iz Novega mesta. Zlata odličja za angleški jezik 
pa je prejelo še šest osnovnošolcev z Dolenjske. N.C.C.

Koncert pevskih zborov 
OŠ Dobova

Osnovna šola Dobova je priredila koncert pevskih zborov z 
naslovom “Oj, pridi maj zeleni”, ki so ga posvetili 250-letnici 
Mozartovega rojstva. Pod vodstvom zborovodkinje Pavle 
Bunetič so nastopili šolski zbori in sicer zborček, otroški zbor 
in mladinski zbor. Učenci so med drugim zapeli tudi Mozartovo 
Uspavanko, Malega potepuha in pesem Zeleni maj. Med 
pesmimi sta voditelja Vesna Furlan in Viktor Kopinč pred­
stavila pestro življenje glasbenega velemojstra.

Podrobneje sta orisala Mozarta kot čudežnega otroka, nje­
govo popotovanje po evropskih glasbenih prestolnicah, nekaj 
Zanimivosti ter naj znamenitejša dela, ki jih je v svojih 35 
^tih ustvaril. Poslušalci pa so lahko slišali še odlomek iz naj­
bolj znane Mozartove serenade Mala nočna glasba.

Novinarski krožek OS Dobova

Kristjanov nahrbtnik 
v knjižnici

V torek, 13. junija, popoldne smo pred Knjižnico Brežice 
Pripravili zaključek bralnega projekta “Kristjanov knjižni 
Nahrbtnik”, v katerem so sodelovali predšolski otroci iz vrt- 
pev Artiče, Bizeljsko, Brežice, Dobova, Globoko, Kapele 
Ni Pišece ter otroci prvih razredov devetletke iz osnovnih 
S«1 Bizeljsko, Brežice, Cerklje ob Krki in Velika Dolina. S 
Projektom smo otroke in starše spodbujali k družinskem 
branju in k družinskem obiskovanju knjižnice. Na zaključni 
Prireditvi smo 242 otrokom poleg priznanj podarili tudi 
riikanice, ki so nam jih darovale številne založbe. Za zaba- 
v° in veselo vzdušje je poskrbel Mini cirkus Buffetto.

Zaradi odličnega odziva tako učiteljic in vzgojiteljic kot 
j^rok in staršev bomo s Kristjanovim knjižnim nahrbtni- 
^°rn nadaljevali tudi v prihodnjem šolskem letu. V.M.

Pomembno je biti Ernest
V četrtek, 15. junija, smo si dijaki Gimnazije Brežice ogle­

dali še eno izvrstno gledališko predstavo, ki so nam jo pri­
pravili naši dijaki, tokrat v angleščini. Pod mentorstvom asis­
tenta za angleščino Paula Norcrossa in profesorice angleščine 
Marije Plut so dijaki 3. d oddelka v tem šolskem letu pri­
pravili gledališko predstavo znanega novo romantičnega dra­
matika Oscarja Wilda “Pomembno je biti Ernest”. To je zgod­
ba o dveh gospodih, ki nikakor nista iskrena. Čas preživljata 
ob hrani in pijači, obiskujeta svoje izmišljene prijatelje, se 
zabavata, pogovarjata o življenju, ljubezni in ženskah. Zalju­
bita se v dekleti, ki si želita biti zaljubljeni v nekoga z ime­
nom Ernest, zato si izposodita to ime. Vse skupaj pa se zaplete, 
ko se dekleti in oba Ernesta pojavijo na istem mestu. Na kon­
cu pa izvemo še, daje eden izmed gospodov resnično Ernest.

Helena Bogdan, Marko Ferlan, Rok Černelič in Nika Kink
Vlogi zaljubjjenih gospodov sta odlično z obilico humorja 

odigrala Rok Černelič in Marko Ferlan, dekleti pa Helena 
Bogdan in Nika Kink. Igrali so še Primož Ambrus, Maja Du- 
brič, Mitja Gubenšek, Jakob Šušterič in Jurij Žnideršič. Odlična 
izvedba, zanimiva scena, humor v najmanjših podrobnostih. 
To je recept za odlično predstavo. Resnično smo uživali, to 
smo na koncu dokazali tudi z bučnim aplavzom. Vsekakor se 
veselimo ogleda še katere njihove predstave.

Spela Koršič, 3. d, Gimnazija Brežice

Norčije z Dickom in Jane
Dick Harper (Jim Carrey) dobi 

odpoved z mesta podpredsednika za 
komunikacije v korporaciji “Glodo- 
byne”, vendar prepriča soprogo Jane 
(Tea Leoni), da bo zelo hitro našel 
novo službo. Nekaj mesecev pozneje 
ostaneta brez dvorišča, Jane je svoje 
telo prodala znanosti, Dickova kari­
era delavca za določen čas pa se je 
sramotno končala z deportacijo v Me­
hiko. Se bolj zmešana in odločna, da 
ne bosta več tarča posmeha, se Dick in Jane obrneta na najhi­
treje rastočo panogo na tržišču služb za belce - oboroženem 
ropu - in tako postaneta modema Robina Hooda iz predmest­
ja z dobro znanim sloganom “kradi bogatim in daj siromašnim”
- torej sebi.

Palec moj najdražji
Spoznajte Justina Cobba (Lou Pu- 

cci), najstnika, ki še vedno sesa pa­
lec. Ko spozna, da mu ta razvada 
uničuje odnos z družino ter ljubezen­
sko in družbeno življenje, sklene, da 
bo svojemu ortodontu (Keanu 
Reeves) dovolil, da ga poskusi odva­
diti s pomočjo hipnoze. Justin poišče 
rešitev v raznih zdravilih in celo v 
seksu, da bi se dokončno znebil svoje 
napetosti in zaživel “normalno” živ­

ljenje, ne da bi se ob tem zavedal, daje “normalnost” izjemno 
širok pojem.

Casanova
V stilu Zaljubljenega Shakespear- 

ja prihaja zabavna komedija Casano­
va. Prvič v življenju Casanova (Heath 
Ledger) sreča sebi enakega - zapelji­
vo in omamno beneško lepotico 
Francesco (Siena Miller), ki naredi 
tisto, za kar je mislil, daje nemogoče
- zavrne ga. Z nekaj domiselnimi pre­
oblekami in zvitimi spletkami se 
vseeno uspe približati Francesci. A pri 
tem igra najnevarnejšo igro doslej in tvega ne le življenje in 
ugled, pač pa edino priložnost, da bi doživel resnično strast.

Rubriko je pripravila: 
VIDEOTEKA STUDIO & NELI pri vodovodnem stolpu v Brežicah

moda
Povsod obstajajo poznavalci in nepoznavalci. Posveti­

mo se tokrat modnim nepoznavalcem in sicer zato, da bi 
postali poznavalci. Razkrivam nekaj modnih trikov za vaš 
osebni stil, kajti privoščiti si osebnega stilista ni tako eno­
stavno.

V poletnih dneh so 3A hla­
če, naj bodo lanene, jeans, 
elegantne..., zelo priljub­
ljene. Vendar pozor, takšna 
dolžina je za bolj visoke in 
suhe ženske, razen seveda če 
si ne pomagate z visokimi 
petami. Kajti ta dolžina hlač 
noge navidezno skrajša. Hla­
če, ki so krojene ravno navz­
dol in z vzorci kot na pri­
mer z ravnimi tankimi 
črtami, ki se spuščajo navz­
dol, krajše noge optično 
podaljšajo. To so lahko tudi 
“capri” hlače, hlače pod ko­
lenom. Seveda uporabite vi­
soke pete, trenutno so v mo­
di priljubljeni natikači s polno peto.

Elastične hlače (jeans) z 
visoko nastavljenimi žepi, 
obvezno raven kroj, optično 
polepšajo nepravilnosti na 
bokih in zadnjici, najbolj se 
priporočajo v črni barvi, 
vendar hlače nikakor ne sme­
jo biti spodaj široke, za 
takšne to seveda ne velja. 
Nižje ženske si lahko prav 
tako pomagajo z zgornjimi 
deli. Pokažite ramena! Zgor­
nji deli, kot so majčke, topi 
ali zdaj modema “krila”, kjer 
so ramena gola, postavo 
naredijo višjo. Seveda obujte 
visoke pete. Poskusite! Ne 
uporabljajte pa XL nakita, to 
ne. odvrača pozornosti, am­

pak daje cenen videz in ne pristaja takšnim odprtim mode­
lom, saj so ti izredno ženski. Če imate bolj močna ramena, 
priporočam nežne “tope” oz. poletne majčke s širšimi 
naramnicami, ki stojijo bolj navzven. Barvni vzorčki ali 
lep nakit in modni dodatek še bolj pritegnejo pozornost 
nase. Sicer pa velja pravilo, da poskusite in sami ugoto­
vite, kaj vam pristaja. Bolj poznaš sebe, svoj okus in svoje
želje, boljši svoj osebni stilist si.

Lea Šinko Štraus

Derma Art
LASERSKI KABINET

Trajno lasersko odstranjevanje kapilar, 
poraščenosti in pigmentnih sprememb 

(07/49- 66-044, 031 681-401)

LASERSKO ODSTRANJEVANJE:
MOTEČIH DLAČIC 

KAPILAR NA OBRAZU 
SOLARNIHPIGMENTACU 

/§? AKEN IN BRAZGOTIN 
__T BRADAVIC
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ai_40Lj!TEL: 07/49-66-044, GSM: 031-681-401

IPL- LASERSKI KABINET, OBRTNA ULICA 24, BREŽICE



RAZVEDRILO
stran 12 Sava Glas, 22.6.2006

HOROSKOP
OVEM

Niti opazili ne boste, kako hitro bo bežal 
čas, pa toliko dela boste morali še postoriti. 
Agresivno boste uveljavljali svoja stališča, 
več konfliktov bo s strani moških oseb. Več 
pozornosti v prometu tudi ne bo odveč.

BIK
Očarljivi in prijetni boste. Gibanje vam si­

cer ne bo dišalo, vendar si omislite kaj, da se 
ne boste začeli rediti. Praktičnih stvari se boste 
zavestno lotih, vrtičkaije čaka precej dela. Ve­
selje bo večje, če boste več na svežem zraku.

DVO JČKft
Čaka vas lep teden, poln delavnih presenečenj 

in malih pozornosti, lahko tudi v obliki daril. 
Srečah boste osebo, ki vam lahko ponudi zan­
imivo delo. Konec tedna bo prijeten, saj ga boste 
preživeli v družinskem krogu. Uživajte!RW

Skladni in razumevajoči odnosi v družim 
vas bodo napolnili s toplino. Vašo delovno 
spretnost izkoristite za nove projekte. Konec 
tedna bo malce nestabilen, zato počivajte in 
napolnite baterije za nove izzive.

LEV
Predvsem boste usmetjeni na delo in za­

ključke. Več časa boste prebili v avtu. Kar nekaj 
uspešnih pogovorov lahko prinese dolgoročne 
učinke. Priporočljiva je večja skrb za zdravje. 
Potreben bo tudi pogovor z otrokom.

DEVICA
Prve dni v tednu bodo v ospredju družin­

ske teme. Že premletih zadev ne boste hote­
li pozabiti, zato bodo ljudje okoh vas malo 
nestrpni. Več časa boste porabih za nabiranje 
kondicije, energije bo veliko.

TEHTM1CA
Zavistneži bodo razmišljali o tem, zakaj se 

vam dogajajo same lepe stvari. Sredino tedna 
bo zaznamovala vaša odločitev, da se boste 
resno vezali na osebo, ki vas že nekaj časa 
osvaja. Sprememba videza bi vas še polepšala.

SKORPIJOH
Vaša jeza se bo hitro polegla, če boste raz­

misliti o tem, kar ste sami zakuhali. Nič kaj 
primeren čas ni za uvajanje novosti, bolj se 
posvetite kakšnim tehničnim zadevam ah 
raziskovanju. Obiščite prijatelje.

STRELEC
Vaše razvade lahko ogrozijo vaše zdravje 

in odnose. V dvoje boste nežni in pozorni, 
romantičen teden pa bo doživel vrhunec za 
vikend in če ne boste doma, boste še bolj 
uživali.

K020R06
Resno boste razmišljali o spremembi na de­

lovnem mestu, vendar počasi in previdno. Vse, 
kar vam ponujajo, ne bo povsem čisto. Ne vla­
gajte denarja, kajti ni pravi čas za naložbe. Po­
svetite se družini, predvsem otrokom.

VODflAR
Več stvari boste rešili v prihodnjih dneh, 

boljši rezultati bodo. Samovoljnost in nepri­
pravljenost na sodelovanje z drugimi lahko 
drago plačate. Pomanjkanje zbranosti in 
vznemirjenost pa lahko krotite z več spanja.

RIBI
Vaše nekorektno vedenje lahko privede do 

samoprevare. Ne bojte se številnih načrtov, 
saj bo prišla pomoč ob pravem času. Intuici­
ja, ki jo upoštevajte, bo razjasnila mnoge do­
godke. Braniti boste morali svoje ideale.

TV Novo mesto, d.o.o. 
Podbevškova 12 
tel.: 07/39 30 860
trženje: 07/39 30 872 
faks: 07/39 30 870
e-pošta: uredniki@tv-nm.si 
splet: www.tv-nm.si
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& na Dolenjskem,
v Beli krajini in Posavju

“lili MAGRADMA KR1ZAMKA
Nagrade
Nagrade, kijih poklanja časo­
pis SavaGIas za pravilno 
rešitev, prejmejo:

1. nagrada - knjižna nagrada
Nina Imperl,
Bohoričeva 19, 8270 Krško

2. nagrada - zgoščenka 
Dejan Štojs,
Aškerčeva 2, 8270 Krško

3. nagrada - kaseta
Elica Kolar,
Lapajnetova 2, 8270 Krško

Pravilna rešitev prejšnje na­
gradne križanke v vodoravnih 
vrsticah se glasi:
MALAR, IVANA, NAKIT, 
IRENA, SN, SITAR, KVO­
CIENT, REGISTER, MS, 
ATONA, MARAIS, MARTI- 
NARNA, ZVER, ARTIST, 
MIT, LN, EV, AHAC, KO- 
MPETA, GA, HI, SIENIT, 
ARSEN, TRNIKA.

Geslo: SVET NOGOMETA
Rešitev nagradne križanke 
pričakujemo do petka, 30. 
6.2006, na naslov:
SavaGIas, Trg izgnancev 12, 
8250 Brežice s pripisom “Na­
gradna križanka”.

Ob pravilno rešeni križanki 
napišite ime, priimek, točen 
naslov in svojo davčno številko!

Fotokopij križanke ne upo­
števamo!

UPODA­
BLJAJOČI
UMETNIK

IZDELEK 
EZ RAZNO­
BARVNIH 
VLAKEN

OPIS,
PRIKAZ

OKRAJ­
ŠAVA ZA 

KILOMETER

HIDRO­
LOGIJA

JUŽNO­
AMERIŠKA
KUKAVICA

Radio
Brežice

ŠPORTNO 
OBDELO­
VANJE 

S PESTMI

POVAB­
LJENEC 

NA SVATBO

OBDOBJE
MEZ0-
ZOIKA
BORIS
STREL

PREŠITA
ODEJA

(ROGOV.)
TEKMA V 
HITROSTI

OTROŠKA...OLISTA—
NEKDANJA

TAJNA
POLICIJA

ORGAN, S 
KATERIM 

SMRKAMO, 
OTOK V 

JADRANU

ZEMLJE­
PISNO
IME

NEZNANKA 
V MATE­
MATIKI

IVAN KRILOV

NEMŠKI
PRIROČNI FILOZOF 

(LORENZ)
NEKDAJ 

SO OČETU 
DEJALI

POSTAVA

OVALNI
KROŽNIK

0KAY

OZEK, DOLG 
KOS BLAGA

RIMSKA
BOGINJA

AMERIŠKA
FILMSKA
IGRALKA
LUPINO

NIKO
JMSJL
MESTO V 

IT ALUI OB 
JADRANU

MELANŽ - iafetek iz 
fautobanrmh vlaken, 

meJange;
TOPONIM - zemljepisno 
_______ ime_______

ČLOVEK 
S TELESNO 

NAPAKO

LAHKO­
ATLETSKA

PANOGA

MARIJA
AHAČIČ

Kino servis Brežice
Četrtek, 22.6., in petek,

23.6., ob 18.30 Srečnež Sle- 
vin, kriminalka, in ob 20.30 
Muhasti oblak, erotična dra­
ma; sobota, 24.6., in nedel­
ja, 25.6., ob 18.30 in 20.30 
Srečnež Slevin; četrtek,
29.6., petek, 30.6., sobota,
1.7., in nedelja, 2.7., ob 
18.30 Divjina, risani film, in 
ob 20.30 Možje X: zadnji 
spopad, znanstveno-fantastič- 
na akcija.

RECEPT ZA VSAK DAM

Kulturni dom Krško
Petek, 23.6., ob 18. uri 

Možje X: zadnji spopad, 
znanstveno-fantastična akcija, 
in ob 20. uri Zadnji udarec, 
drama; nedelja, 25.6., ob 18. 
uri Možje X: zadnji spopad; 
petek, 30.6., ob 18. uri Sreč­
než Slevin, kriminalna dra­
ma; sobota, 1.7., ob 18. uri 
Očka, ne ga srat!, avanturis­
tična družinska komedija, in 
ob 20. uri Srečnež Slevin; 
nedelja, 2.7., ob 18. uri 
OČka, ne ga srat!.

Kulturna dvora 
Sevnica

Petek, 23.6., ob 20. uri 
Hiša debele mame 2, ko­
medija; sobota, 24.6., ob 20. 
uri Opazujemo te, grozljiv­
ka; petek, 30.6., ob 18. uri 
Ledena doba 2, sinhronizira­
na animirana komedija; sobo­
ta, 1.7., ob 20. uri Film za 
zmenke, parodija.

šavafirte

Špargljeva rižota
Sestavine:
320 g riža
200 g zelenih špargljev
3 mlade čebule
200 g mešanih trdih sirov
50 g parmezana
80 g masla
2 žlici olivnega olja
11 čiste goveje juhe
0,3 del suhega belega vina
sol
črni poper v zrnu 
majhen šopek peteršilja

Priprava:
V manjši posodi pristavimo vodo za ku­

hanje špargljev, posolimo.
Sirove košarice: četrtino mešanih trdih sirov 

grobo nastrgamo na teflonsko ponev. Pristavi­
mo in popečemo le toliko, da se sir razpusti. 
Odstavimo, potem pa iz še vročega sira 
oblikujemo skodelico. Na enak način pripra­
vimo še preostale.

Govejo juho pristavimo, segrejemo in pus­
timo na toplem. Šparglje očistimo, odstrani­
mo tudi spodnje olesenele dele, nato jih 
narežemo na koščke. Polovico jih stresemo v 
krop in kuhamo približno 10 minut.

Kuhane šparglje stresemo v električni 
mešalnik. Dodamo 2 dl goveje juhe, sol in sveže 
mlet čmi poper. Vse skupaj zmešamo v glad­
ko omako, ki jo pristavimo in segrejemo.

Mlado čebulo očistimo in drobno seseklja­
mo. Česen olupimo in drobno sesekljamo.

V posodi pristavimo pol masla in olivno olje. 
Na segreto maščobo stresemo drobno sesekljano 
čebulo in preostale šparglje. Na hitro pre­
pražimo, dodamo riž in zalijemo s segreto špar- 
gljevo omako. Pokrito počasi dušimo 10 minut, 
vmes po potrebi po malem prilivamo čisto gove­
jo juho. Nazadnje zalijemo s preostalo govejo 
juho, dodamo vino, zavremo in počasi dušimo 
še približno 5 minut. Kuhano rižoto odstavi­
mo, potresemo s kosmi preostalega masla in 
premešamo. Na vsak krožnik postavimo po eno 
sirovo skodelico. Nadevamo jih z rižoto ter po­
strežemo s sezonsko listnato solato.

Beluši z opečeno mocarelo
Sestavine:
4 hlebčki mocarele po 100 g 
8 tankih rezin pršuta 
20 zelenih špargljev 
30 g masla 
1 žlica olivnega olja 
staran balzamični kis
sol
beli poper v zrnu 
žajbljevo maslo:
130 g masla 
50 g žajbljevih lističev 
3 žlice limoninega soka 
sol
beli poper v zrnu

Priprava:
V ozkem loncu pristavimo blago soljeno 

vodo za kuhanje špargljev. Šparglje očistimo 
in povežemo v šopek. Vsako rezino pršuta 
narežemo na tri podolžne trakove. Hlebčke 
mocarele razkosamo na tri dele. V sak košček 
položimo na konec rezine pršuta. Blago 
začinimo s soljo in sveže mletim belim po­
prom ter obložimo z lističem žajblja. Na­
posled vsak košček sira ovijemo v rezino 
pršuta, tako da gre pršut po sredini sira. V 
vrelo vodo postavimo šopek špargljev. Ku­
hamo jih 3 minute. V ponvi pristavimo 
olivno olje in maslo. Na segreto maščobo 
stresemo dobro odcejene šparglje, ki jih na 
hitro prepražimo, da se rahlo obarvajo. 
Odstavimo, blago začinimo s soljo in sveže 
mletim belim poprom in shranimo na top­
lo. Medtem močno segrejemo ponev, v ka­
tero položimo ovite koščke mocarele. Po 
vsaki strani jih pečemo po 30 sekund. Če 
imamo žar ploščo, jih opečemo na njej.

Žajbljevo maslo: v ponvi segrejemo mas­
lo. Ko se začne peniti, stresemo nanj preo­
stale žajbljeve lističe, kijih ijavo opečemo. 
Prilijemo limonin sok, blago začinimo s 
soljo in sveže mletim belim poprom ter 
odstavimo. Na segrete krožnike razdelimo 
šparglje in opečeno mocarelo. Vse skupaj 
bogato prelijemo z žajbljevim maslom in 
pokapljamo s staranim balzamičnim kisom.
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atletika I speedway

Kozmusu tretji izid sezone na svetu
Solun - Brežičan Primož Kozmus je prvi dan evropskega atletskega pokala (prva 
liga) v Solunu že v uvodni disciplini poskrbel za prvi vrhunec. V metu kladiva je z 
80,38 m dosegel tretji izid sezone na svetu in prepričljivo ugnal vso konkurenco.

Na stadionu Kaftanzoglio, 
jd sprejme 28.000 gledalcev, 
je Kozmus že v prvi seriji 
kladivo vrgel 76,62 m. V dru­
gi je prvič po dvajsetmesečni 
odsotnosti zaradi poškodbe 
presegel 80 m (80,38 m). S 
tem je za manj kot meter za­
ostal za svojim državnim re­
kordom (81,21 m), ki gaje 
dosegel 3. avgusta 2003 v 
Zagrebu. V naslednji seriji je 
dosegel 78,92 m, v zadnji, 
četrti, pa 77,23 m. Kozmus 
je bil peti na svetovnem pr- 
yenstvu v Parizu leta 2003, 
šesti na olimpijskih igrah leta 
2004 v Atenah in bil istega 
leta četrti v finalu velike na­
grade IAAF. Poškodba je ne­
koliko zaustavila njegovo na­
daljevanje vrhunske atletske 
Poti, očitno pa je že v prvi 
sezoni po premoru ponovno 
v vrhunski formi. Pred sezo-

Primož Kozmus
no sta s trenerjem Vladom 
Kevom sicer načrtovala mete 
okrog 77 m, Kozmus pa je še 
pred dobrim tednom dni de­
jal, da bi lahko 80-metrsko 
znamko presegel v naslednji

sezoni, drugi po prisilnem 
premoru. “Ce bi danes vrgel 
77 m, bi bil zelo zadovoljen, 
tega, kar sem dosegel, pa 
nisem pričakoval. Po uspešni 
prvi seriji, ki sem jo izvedel 
zelo počasi, pa sem vedel, da 
lahko mečem daleč. Tehnično 
sem drugi met zadel izjemno 
in to kaže, da iz tekme v tek­
mo izboljšujem svoje dosež­
ke. Dobro formo bom skušal 
potrditi na naslednjih tekmah. 
S trenerjem veliko delava 
predvsem na tem, da bi imel 
stabilne izide, ki pa so danes 
presegli načrte. Ko sem videl, 
da gre orodje prek 80 m, s tem 
bi na OI v Atenah osvojil sre­
brno odličje, sem dobesedno 
ponorel od sreče,” je dejal 
Kozmus, ki je po uspešnem 
metu skakal v zrak, podobno 
pa tudi tisti člani slovenske 
ekipe, ki so bili med gledalci.

Rok Kerin zmagal v Zagrebu
Zagreb - Da se je kopalna sezona resnično že začela, so 

Preteklo soboto na zagrebškem Jarunu pokazali udeleženci 6. 
Mednarodnega plavalnega maratona Hewlett-Packard.

Na 5000 m dolgi progi se ga je prvič letos udeležil tudi 
član krškega Celulozarja Rok Kerin in med več kot 60 pla- 
valci s Hrvaške, iz 
Slovenije in Sr­
bije, slavil zmago 
v času 1 ure in 46 
Sekund. To je prva 
letošnja tekma v 
Mzu plavalnih 
Maratonov na Hr- 
vaškem, ki se jih 
'čok namerava 
^deležih. V za­
detku julija pa ga 
cakajo trije po- 
Membni nastopi

državnem ma- 
Mtonskem prven­
cu, Svetovnem 
Pokalu v Srbiji in 
11 a državnem pr-
Venstvu v bazenih. Rok Kerin (drugi z desne)

Jaka zmagal, 
Nina druga

Zagreb - V Zagrebu se je 
na Jarunu pričela „Jarunska 
liga 2006“ v plavanju na 1500 
m. Medtem ko je prvi krog 
odpadel zaradi premrzle vode, 
so tekmovalci Multisport klu­
ba iz Krškega v drugem krogu 
krojili vrh. Jaka Kramaršič 
je zmagal absolutno, Nina 
Mandl pa je osvojila 2. mes­
to ter Blaž Žmavčič 5. mes­
to.

Zmagal Žagar, Šantej nagrajen za zvestobo, 
Ferjan napoveduje tožbo

Krško - Na tradicionalni, 
letos že 23. dirki za Zlati znak 
občine Krško je zmagal naj­
boljši slovenski speedwayist 
Matej Žagar. Drugo mesto je 
osvojil Šved Peter Ljung, 
tretji pa je bil še drugi slo­
venski predstavnik, domačin 
Izak Šantej. Žagarje dobil 
tudi memorial Franca Babiča, 
finalno tekmovanje najboljše 
osmerice, za nameček pa je 
postavil še nov rekord proge. 
Ob tej priložnosti so Krčani 
izpeljali tudi testemonial Iza­
ka Santeja in ga za 13 let 
zvestobe klubu nagradili.

Razočarani pa so bili tisti 
ljubitelji speedwaya, ki so gle­
de na napovedi na dirki pri­
čakovali tudi Mateja Ferja­
na in njegov dvoboj z Žagar­
jem. Vendar ga ni bilo, pa ne 
po njegovi krivdi, ampak mu 
je prepoved dirkanja na repre­
zentančni in klubski ravni za 
30 dni prepovedala AMZS, 
kar naj bi bila kazen, ker se 
konec maja na Madžarskem ni 
udeležil kvalifikacij za svetov­
no prvenstvo. Toda Ferjan 
meni, da je kazen neupravi­
čena, čemur je pritrdila tudi 
mednarodna zveza FIM, zato 
Ferjan napoveduje tožbo 
AMZS in zahtevo po razvelja­
vitvi omenjene dirke v Kr­
škem. J.K.

kolesarstvo
Rok državni prvak

Lukovica - Preteklo soboto 
je bila cestna kolesarska dirka, 
ki je štela za državno prvenst­
vo in slovenski pokal. Na 
zahtevni progi v dolžini dobrih 
50 km je državni prvak med 
amateiji A postal Rok Grilc ter 
osvojil novih 30 točk za slo­
venski pokal. Tudi Joviča So- 
munčič se je v isti kategoriji 
pogumno kosal s progo in na 
koncu osvojil 5. mesto.

Rok je tudi pokalni zma­
govalec v kronometru za le­
tošnje leto, saj so v tej discipli­
ni tekmovanja že zaključena.

Izaku Šanteju so predsednica AMD Krško Violeta Freeland 
(prva na levi), podžupanja Nuša Sumrak in kolegi iz kluba za 
zvestobo klubu podarili samokolnico “s pripomočki” za grad­
njo hiše ter nov tekmovalni kombinizon.

ftVTo/noBiuzEn

Sodoben turbodiesel, pros- 
0r za štiri do pet potnikov, 

''Mik prtljažnik, klima, zračne 
Mzine, radio, ABS in še kaj 

ža komaj kaj več kot 2 mili- 
J°na SIT. Gre za potegavšči- 

Nikakor ne. Gre za avto, 
Merega zadek krasi dopis “by 
enaulf\ In to pove skoraj 

JM, ovrže pa tudi dvome tis- 
r, ’ ki pravijo, da gre za iz- 
s- ek “tretjega sveta”. To je 
Mer res, a tam nad njim bdi 
enault, česar ga očitno ni 

sram.
kogana smo sicer že spo- 

0nMi- Tudi Slovenci ga poleg 
3Mih avtomobilskih kupcev 

Poznajo, a kot kaže še ne

^Mogljivosti:
Mtjvišja hitrost 158 km/h

'Pospešek 0-100 km/h: 15 s
_ Poraba po podatkih proiz­
vajalca: 4,7/5,8/4,1 l/100km 
^Mo povprečje: 5,71/100 km

Dacia Logan 1.5 dCi
dovolj. Redko se namreč pri­
peti, da se ozirajo za testnim 
vozilom. Tokrat so se, saj je 
Logan očitno vzbujal močno 
radovednost, posebno še, ko 
se je oglasil motor in izdal 
svojo dieselsko gnanost.

Kot sem dejal že kmalu po 
njegovi predstavitvi, je Logan 
ravno prave velikosti; prosto­
ren in z več kot 500-litrskim

prtljažnikom (žal ga s podi­
ranjem klopi ni mogoče po­
večati). Loganova štirivratna 
zasnova je klasična, kar po­
meni štiri vrata in ločen prt­
ljažni prostor s samostojnim 
pokrovom. Tako kot pri limu­
zinah. Njegova glavna hiba je 
ključavnica, ki se odklepa 
zgolj s ključem. Slednji, če ga 
pozabimo v notranjosti prt­

ljažnika, ostane zaklenjen 
kljub dejstvu, čeprav je avto­
mobil opremljen s centralnim 
zaklepanjem.

Po vzoru prtljažnika se tudi 
notranjost rada pohvali z ve­
likostjo. Prostora je za štiri do 
pet potnikov, ki so na svojih 
sedežih dokaj udobno nameš­
čeni, če jih le ne motijo neo­
bičajno kratka sedala. Prosto­
ra za odlaganje drobnih pred­
metov je dovolj, medtem ko 
je sama ureditev armature s 
stikali ih instrumenti vred 
logična, pregledna in kljub 
preprostosti prijetna za oko.

V osnovi je Logan pri nas 
na voljo že za 1.550.000 SIT. 
Tak nima skorajda ničesar, a

Motor:
- vrstni, dieselski štiri valj - 
nik
-prostornina: 1461 cm3 
-največjamoč: 70KM(50kW) 
-navor: 160Nmpri 1700/min

ga lahko za manj 
kot 2 milijona od­
peljete že z ABS- 
om, dvema zračni­
ma blazinamam in 
klimatsko napravo.

Testni Logan je 
imel velik del 
opreme, ki mu je 
namenjena v ceni­
ku in na doplačil- 
nem seznamu, po­
nudil pa je še bistveno več, saj 
gaje gnal znan Renaultov 1,5- 
litrski turbodiesel. Ta ponuja 
dovolj moči in navora, pri če­
mer postane Logan s pomočjo 
ne ravno natančnega petsto­
penjskega menjalnika skoraj 
poskočen, predvsem pa varčen 
požiralec kilometrov. Logana 
je kar prijetno voziti, saj je 
zaradi preproste zasnove tudi 
njegova uporaba izredno pre­
prosta. Nobene zmede ni, tudi 
dodatna oprema je tolikšna, da 
avtomobilsko neukim (mislim 
predvsem na tiste, ki ne sledi­

jo vsem novostim), ne pov­
zroča težav pri uporabi. Lega 
na cesti je pričakovana, zmog­
ljivosti povprečne, poraba pa 
denarnici izredno prijazna.

Pri parkiranju, predvsem 
pri vzvratni vožnji, se je po­
trebno navaditi na limuzinski, 
torej daljši zadek, pri čemer 
pa ogledala niso ravno 
učinkovita pomoč, saj so po 
mojem mnenju premajhna. 
Sicer pa Logan ni slab, čeprav 
je varčen v vseh pogledih, od 
cene do oblike.

Aleksander Krebelj
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JUNUSKO DOGAJANJE V BREŽICAH

BREŽICE MOJE MESTO - od 23. do 25. junija na ulici
mestnega jedra

Občina Brežice in Zavod 
za podjetništvo in turizem 
Brežice že tretje leto zapored 
pripravljata kulturno, šport­
no in zabavno prireditev v 
samem mestnem jedru,

S ciljem oživiti staro mest­
no jedro se je v mesecu ju­
niju odvijalo veliko razno­
likih dogodkov na dveh 
lokacija in sicer v Mestnem 
atriju (CPB 17) in Poslov­
nem centru Gasa (CPB 17). 
Staro mestno jedro je v teh 
junijskih dneh oživelo z bo­
gato vsebino, pa tudi s tu­
rističnim pridihom atraktiv­

ne turistične vsebine produkta 
Brežice “Dve gasi, dva poli­
caja”, ki vas po različnih poteh 
popelje po mestu Brežice z 
zanimivimi zgodbami iz naše 
bogate zgodovine. Pokazali 
smo, kakšne priložnosti nudijo 
atriji, ki jih je v mestu veliko, 
še veliko je neodkritih kotič­
kov mesta, ki jih bomo odkri­
vali skupaj i vami in vas po­
peljali skozi zgodovino našega 
mesta.

Oddelek za prostorsko 
načrtovanje Občine Brežice je 
z odprtjem razstave prispelih 
projektov arhitektumo-urba- 
nističnega natečaja, ki je po­
tekala 14. junija v novi po­
slovni stavbi Gasa, dokazala, 
da znamo tudi v našem kraju 
z našimi ljudmi pripraviti do­
godek na evropski ravni. Raz­
stava bo na ogled do konca 
meseca. Verjetno bo marsika­

tera predstavljena ideja na­
smejala obiskovalce, vendar 
želi občina s pričujočo razsta­
vo spodbuditi razmišljanje o 
našem prostoru, o kvalitetah 
našega prostora... O zahodni 
fasadi našega mesta, kije bila 
nekoč “prva” fasada, sedaj pa 
je to v glavnem degradiran 
prostor. Ta prireditev ni za­
ključek nečesa, ampak začetek 
novega. Zato tudi v nadalje­
vanju letošnjega junija sledijo 
nekateri dogodki, vezani na to 
temo - dogodki v mestnem 
atriju.

Osrednja prireditev Brežice 
moje mesto bo potekala tri dni 
- od 23. do 25. junija v centru 
mesta Brežice neposredno 
pred občinsko stavbo od 17. 
ure dalje z bogatim kulturno 
zabavnim programom. Doga­
janje bo popestreno s sprem­
ljevalnimi aktivnostmi; pred­

stavitev domače in umetne 
obrti, krajevnih skupnosti in 
društev na stojnicah, otroš­
kimi igrali, vlakcem, trampo­
linom in podobnim.

V petek, 23. junija, se bodo 
takoj, ko bo župan občine Bre­
žice odprl festival Brežice 
moje mesto, predstavile plesne 
skupine OS Brežice in ostale 
otroške plesne skupine iz Bre­
žic. Z nami bo tudi zmagova­
lec EME 2006 Anžej Dežan, 
predstavile se bodo domače 
rock skupine, zaključil pa bo 
Zoran Predin s skupino Lačni 
Franc.

Soboto, 24. junij, bodo po­
pestrila domača društva s 
predstavitvijo borilnega špor­
ta in gimnastike, z nami bo 
tudi ulično gledališče, cirku­
santi, za otroke pa bo poskr­
bela Romana Kranjčan. Zve­
čer nas bodo zabavali Rok ’n

band, Babilon in Rebeka Dre­
melj.

Nedelja, 25. junij, bo etno- 
narodna in slavnostna ob 
praznovanju državnega praz­
nika. Tako se bodo predstavile 
domače folklorne skupine, 
pihalni orkestri, tamburaši, 
zabavala nas bo voditeljica 
mama Manka. Zaključek bo 
popestren z zabavno skupino 
Marka Pezdirca in Zlatimi 
muzikanti, s katerim bo zapela 
Nuša Derenda.

Državni praznik bo še po­
sebej obeležen z izvedbo slo­
venske himne, slavnostnimi 
govorniki in z velikim og­
njemetom.

Brežice moje mesto pa ni 
samo prireditev, ampak je 
doživetje, ki je postalo že 
tradicionalno, saj bo letos 
potekalo že tretjič. V času pri-

Ivan Molan

reditve bomo počastili tudi 
dan državnosti. Zato vab­
ljeni na ulico mestnega je­
dra od 23. do 25. junija, naj 
mesto oživi skupaj z vami.

Vabljeni !

Mag. Nataša Šerbec, 
v.d. direktorice 

Zavoda za podjetništvo in 
turizem Brežice

LDS
LIBERALNA DEMOKRACIJA 

SLOVENIJE

Leto 2006, leto 
velikih investicij

19. junija je bila podpisana 
pogodba za čistilno napravo 
Brežice in Dobova v vred­
nosti 1,7 milijarde SIT. To je 
do sedaj največja investicija v 
brežiški občini. Za primerja­
vo naj samo omenim, daje bil 
pred štirimi leti, ko je SDS 
na čelu s takratnim županom 
mag. Andrejem Vizjakom pre­
vzela odgovornost za voden­
je občine, celotni proračun le 
malo višji. V polnem teku je 
tudi izgradnja kanalizacije na 
Veliki Dolini in čistilne na­
prave Obrežje.

22. junija bo položen te­
meljni kamen za izgradnjo OS 
Bizeljsko, pri čemer so na nas 
in na župana v preteklosti le­
teli očitki, da gre zgolj za 
predvolilne obljube, ki pa se 
bodo sedaj tudi uresničile. Po 
končanih arheoloških raziska­
vah, ki morajo biti končane 
do 1. avgusta, bo stekla tudi 
prenova staregamestnegajed- 
ra, ki bo dala mestu novo in 
bolj privlačno podobo.

Ob sprejemu proračuna v 
začetku leta so županu očitali, 
daje proračun v višini 5,7 mi­
lijarde SIT napihnjen in nere­
alen, že sedaj pa je jasno, da 
temu ni tako. Tudi na pode­
želju je bil urejen marsikateri 
cestni odsek, zgrajen pločnik 
in postavljena javna razsvet­
ljava, kar kaže na dobro delo 
župana in njegovo prizade­
vanje za uravnotežen razvoj 
celotne občine.

Marko Hercigonja, 
vodja svetniške skupine SDS

00 LDS Brežice ima 
vizijo

V mesecu aprilu smo člani 
OO LDS Brežice izvolili novo 
vodstvo občinskega odbora

LDS Brežice. Novo vodstvo 
je nemudoma začelo z delom 
s ciljem, da pripravi jasne pro­
gramske cilje za delo v pri­
hodnje, saj se namreč zaveda­
mo, da lahko le transparent­
no in dosledno delo prinese 
ugoden volilni rezultat. Upo­
števajoč navedeno smo pri­
pravili program dela za ob­
dobje 2006-2010 s ciljem, da 
ponovno prepričamo volivke 
in volivce v občini Brežice, 
da pomeni zaupati glas LDS 
Brežice garancijo za pravičen, 
demokratičen, solidaren, gos­
podarsko učinkovit in na znan­
ju temelječ razvoj v okolju, 
kjer živimo.

Občina Brežice je po na­
šem prepričanju občina z iz­
jemnimi razvojnimi možnost­
mi, ki pa jih v preteklosti ni­
smo znali v zadostni meri iz­
koristiti. Zaradi izjemne geo- 
strateške lege, izjemno po­
membne cestne in železniške 
infrastrukture, obmejnega ob­
močja, velikih turističnih ka­
pacitet, tradicije na področju 
zdravstva in šolstva, možnosti 
kmetijskega razvoj a, razvite­
ga podjetništva in drobnega 
gospodarstva predstavlja ob­
čina Brežice občino izjemnih 
potencialov. V OO LDS Bre­
žice smo prepričani, da zna­
mo omenjene potenciale pre­
tvoriti v dejanja.

Zavedamo se dejstva, daje 
velika odgovornost članov 
občinskega sveta, da s svoji­
mi odločitvami omogočajo 
uspešen in hiter razvoj, ki je 
po meri vseh občanov. Zaradi 
tega smo v OO LDS tudi spre­
jeli odgovornost in podprli 
izgradnjo športne dvorane pri 
OS Brežice. Kljub pomisle­
kom o primernosti lokacije je 
za odločitev prevladala naša 
skrb za razvoj telesne kulture, 
predvsem pa za potrebe mla­
dine. Vse naše aktivnosti v 
prihodnje bodo še v naprej us­
merjene v razvoj.

občinski svet brežice
V tem duhu smo se od­

ločili, da bo g. Matjaž Pegam 
kandidat LDS za župana ob­
čine Brežice. G. Pegam je 
namreč oseba z velikimi iz­
kušnjami na področju gospo­
darstva, organizacije dela in 
človek, ki ima znanje, ener­
gijo in pripravljenost, da po­
pelje občino Brežice v uspeš­
no prihodnost. Mi mu v celo­
ti zaupamo.

Predsednik OO LDS Brežice 
Jože Baškovič

☆ ☆
☆ ☆

Spoštovani!

Nič kolikokrat smo se spra­
ševali, katere so teme, o kate­
rih bi bilo vredno pisati v na­
ših člankih. Zagotovo se nis­
mo zmotili, ko smo vas vabili 
na seje svetov, saj so neposre­
den pogled in neposredna in­
formacija najboljši dokaz za 
to, kako se kdo vede, kakšna 
stališča zastopa in s kakšnimi 
argumenti nekaj utemeljuje. 
Tako smo tudi svoje zadnje 
odločitve utemeljili in si pri­
zadevali, da bi imeli enak 
odnos do vseh v krajevni skup­
nosti. Preprosto ne želimo so­
delovati v enostranskih kam­
panjah in podpirati na pol 
opravljeno delo. Seveda pa je 
politično všečno govoriti pri­

jetne stvari in se umikati ob 
pomembnih odločitvah.

Glede na vsa dogajanja pa 
je moč sklepati, da se bliža za­
tišje in da se v letošnjem letu 
ne bo nič novega dogajalo ozi­
roma ne verjamemo, da bomo 
na sejah odločali o še kakš­
nem pomemben projektu.

Kot je videti, si posamezni­
ki že utirajo pot po principu 
“cilj opravičuje sredstva”, za­
megljujejo resnico in vse do­
bro opravljene nekajletne na­
loge blatijo zavoljo svojega 
povzdigovanja.

V naši skupini pa se zave­
damo, da so volivci dobrega 
spomina in da še kako dobro 
vedo, kdo je človek dejanj in 
kdo besed.

Vsem občankam in obča­
nom čestitamo ob praznovanju 
dneva državnosti z željo, da 
bi nam misel na boljši jutri 
(tako kot pred petnajstimi leti) 
dajala poguma za razvojne 
odločitve.

Za LORKS 
mag. Stanka Preskar

Vse se dogaja, vse se vrti, 
vse se ve. Zakaj tako, vemo 
tudi mi. Nadzor, kakršen koli 
je ali bi moral biti, bi bilo

Slovenska ljudska stranka

www.sls.si

umestno, da obvešča odgo­
vorne, jih opozarja, svari in 
tudi sproži postopek za popra­
vo napak ali celo predlaga 
pregon.

Zakaj ni usklajenega nad­
zora pri izvajanju investicij? 
Posebno nujno bi bilo uskla­
jevanje pri projektih urejanja 
mestnega jedra, kanalizacija, 
vodovod, plinifikacija, raz­
svetljava, pločniki, skrb za 
kulturno dediščino pri naj­
dbah- izkopih, urejanje fasad, 
izbira tlaka, postavljanje šo­
torov, spomenikov, parkirišč, 
prometne signalizacije, plaka­
tiranja, izpostave prometnega 
režima). Zapisana je bila trdi­
tev župana, da se misli o naš­
tetem. Realizirano še ni. Ob­
čina bi morala zadolžiti stro­
kovno osebo samo glede teh 
vprašanj. Tudi nadzor nad ob­
javo delovnih mest, razpisnih 
pogojev za investicije, ne bi 
bil odveč. Občina bi morala, 
če je investitor v celoti ali del­
no, skrbeti za usklajenost.

Primer gradnje nove šole 
na Bizeljskem zamuja. Razpis 
bi bil lahko že mimo v aprilu 
in izvajalec izbran. Rok pri­
tožbe bi bil tako mimo in z 
gradnjo bi lahko pričeli takoj 
po končanem pouku.

Če bi bila naklonjenost Bi­
zeljskemu, bi lahko uredili 
enoletni pouk na različnih lo­
kacijah na Bizeljskem. Posa­
mezni objekti bi dobili na vel­
javi, Bizeljanci na ponosu. 
Rušenje montažnega objekta

je smiselna, nesmiselno pa je, 
da bo enako montažno zgraje­
na telovadnica ostala; pred­
nost je dana športni dvorani 
pri Osnovni šoli Brežice kot 
tretjemu športnemu objektu. 
Tudi tokrat ponavljamo, daje 
brežiška šola že tako preveč 
utesnjena, še bolj nesmiselno 
je jemati življenjski prostor 
bolnišnici in zdravstvenemu 
domu.

Spet vprašanje! Kdo skrbi 
za življenjski prostor v naši 
občini? Odgovornega ni. 
Sprejeti plani se spreminjajo, 
kakor je mila volja trenutnih 
na oblasti - strankarsko opre­
deljenih. Civilne iniciative 
skušajo zavreti posamezne 
postopke. Žal so tudi ti zah­
tevki preveč enostranski. Tr­
dimo, da bodo morali imeti 
popolno suverenost stalno 
zaposleni na ustreznih resur­
sih, ki bodo nemoteno izva­
jali nadzor nad zakonito spre­
jetimi akti.

Tudi voljeni bi morali po 
izteku mandata položiti račune 
in biti sankcionirani!

Lepo pozdravljeni, dragi 
bralci!
Za svetniško skupino DeSUS 

Rok Kržan

N Si
Nova Slovenija
Krči tinska Humka stran*0
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mnenja, odgovori, popravki ...

Sporočilo bralcem!
Bralce vabimo, da s svojimi mnenji, stališči in komentarji sode­

lujejo v rubriki Mnenja, odgovori in popravki. Vsi prispevki za 
rubriko morajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom 
odgovorne fizične osebe (tudi v primeru institucij, organizacij, 
strank, društev,...) in s telefonsko številko, na kateri je mogoče 
preveriti avtentičnost avtorja. Na podlagi Zakona o medijih 
(Ur.l.35/2001) si uredništvo pridržuje pravico do objave ali neob- 
jave in krajšanja prispevkov v skladu s svojo uredniško politiko 
in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki, ki po 
zakonu ne smejo biti spremenjeni in dopolnjeni.

Bo športna dvorana 
nešportna klofuta 
občanom, učencem in 
bolnikom?

Kot kaže, so se svetniki obči- 
ne Brežice na seji konec maja 
letos dokončno določili umes­
titi večji objekt za športne in kul- 
tumo-zabavne prireditve v sre­
dišče mesta in v neposredno bli­
žino bolnišnice, zdravstvenega 
doma, osnovne šole in vrtca.

Naj takoj poudarim, da me k 
Pisanju teh vrstic nista spodbu­
dila ne politika in ne osebni in­
teres ali kaj podobnega. Nisem 
cwn nobene politične stranke ali 
Sibanja in nimam nikakršnih 
Političnih ambicij, tudi ne na 
bližajočih se lokalnih volitvah. 
K°t direktor Zdravstvenega 
d°ma Brežice in osebni zdravnik 
stevilnih občanov pa nimam 
Pravice molčati ob dogajanjih, 
ki lahko dolgoročno pomemb- 
n° vplivajo na zdravje in zdrav- 
sti>eno oskrbo naših občanov ter 
na delovanje ustanove, ki jo tre- 
nutno vodim.

Pomena sodobnega športne- 
objekta za sleherno mesto 

Najbrž ni potrebno posebej raz- 
hgati. Ravno tako mi pomena 
kulturnih in zabavnih dogodkov 
to utrip posameznega kraja ni 
Potrebno posebej poudarjati, 
^režice bi, kot napredno in am­
biciozno mesto ob južni sloven­
ji meji, spodoben večnamenski 
°bjekt morale dobiti že pred

desetletjem ali več. Kot še mar­
sikaj drugega, seveda. Naj 
omenim le problematiko kole­
sarskih stez, telovadnice, indus­
trijske cone in nevzdržno po­
manjkanje parkirišč v bližini 
bolnišnice in zdravstvenega 
doma.

Mest s tako ugodno lego in 
takšnim potencialom za širitev v 
Sloveniji ni prav veliko. Obda­
ni smo z neštetimi prostimi 
površinami, ki prav kličejo po 
sodobnih objektih. Takšnih lo­
kacij je na primer med naku­
povalnima središčema Tuš in 
Intermarket-Mercator ter novo 
Trgovsko-ekonomsko šolo vsaj 
nekaj. Na slednji je že zgrajen 
športni objekt odprtega tipa in 
je športna dvorana logična do­
polnitev in zaokrožitev celote. 
Pri takšni izbiri ni skrbi za uredi­
tev nemajhne spremljajoče in­
frastrukture, predvsem pristop­
nih poti in parkirišč.

Kako se je sedanje občinsko 
vodstvo ob vsem tem odločilo, da 
v samo mestno središče in pod 
nos šolarjem, predšolskim otro­
kom, bolnim ljudem in številnim 
občanom poskuša stlačiti veli­
ko in sodobno dvorano za šport­
ne in kultumo-zabavne pri­
reditve? Pa še z obrazložitvijo, 
da bo dolgo pogrešano par­
kirišče, za katerega bi pomem­
ben del sredstev prispevalo Mi­
nistrstvo za zdravje, idealno slu­
žilo potrebam bodočega sodob­
nega športno-kultumo-zabavne- 
ga objekta.

NAROČILNICA
SAVA GLAS - časopis za širšo posavsko deželo 

Trg izgnancev 12, 8250 Brežice 
Tel.: 07-49-91-254, 07-49-91-250 

Fax.: 07-49-91-253
Elektronska pošta: komerciala@radio-brezice.si 

Naročam/o časopis SAVA GLAS 
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davčna številka podjetja 

Zavezanec za DDV

Kraj

Ulica

Datum

Poštna št. 

Telefon 

Podpis

število izvodov

Naročnina skupaj s PTT stroški znaša 210 SIT oz. 0,88 EUR 
Preračunano po centralnem tečaju na izvod. Naročniško 
razmeije je sklenjeno za najmanj eno leto. Preklic naročnine 
U možen samo pred novim obračunskim obdobjem.

V

Odkrito povedano, ne poz­
nam podobnih primerov v Slove­
niji in drugih razvitih evropskih 
državah. Trendi so ravno nas­
protni. Velike športno-zabavne 
komplekse odgovorni politiki ne 
umeščajo več znotraj mestnih 
središč. Se manj pa ob vrtcih, 
šolah in bolnišnicah. Prosim, 
naj me strokovnjaki za gradnjo 
in prostorsko ureditev popravi­
jo, če se pri tem motim.

Močno dvomim, da nemoč­
nost in majhen političen vpliv 
tistih, ki bi bili z načrtovano po­
stavitvijo objekta najbolj priza­
deti (šolarji, bolni ljudje in na­
jbrž manj premožno prebivalstvo 
iz okoliških stanovanjskih blok­
ov) ni pomembno vplivalo na 
težko razumljivo odločitev ob­
činskih mož. Vtisu, da so se Bre­
žice ali vsaj nekatere skupine 
mestnega prebivalstva močno 
zamerile posameznim izvol­
jencem občanov, se je pri tem 
skrajno težko izogniti.

Naj povzamem. Sodoben ob­
jekt za športne, zabavno kulturne 
in druge prireditve občani in 
mesto Brežice nujno potre­
bujemo že vrsto let. Vsaj enako 
dolgo pogrešamo tudi spodob­
na parkirišča za bolne in ne­
močne ljudi ter urejene in za to 
posebej namenjene kolesarske in 
sprehajalne poti in še marsikaj, 
kar navadnemu občanu lahko 
olajša in polepša njegov vsak­
dan.

Sedanja izbira lokacije za 
gradnjo športnega objekta je 
najslabša možna in dolgoročno 
prav gotovo škodljiva za skladen 
razvoj mesta. Lahko bi mirne 
duše povedal, da je to povsem 
neodgovorna odločitev, spreje­
ta v naglici in pred bližajočimi 
se lokalnimi volitvami.

Vsi tisti, ki niso znali prepo­
znati resničnih potreb mesta in 
občanov Brežic in poiskati bolj 
primerne lokacije za gradnjo 
tovrstne dvorane, bi morali 
prevzeti vsaj del odgovornosti 
pred sedanjim prebivalstvom 
in prihodnjimi rodovi.

Iskreno upam in verjamem, da 
boste vsaj nekateri svojo zmoto 
pravočasno prepoznali in sklad­
no s tem tudi ravnali.

Rade Iljaž, dr. med.

V

akcija v mesecu jungu:
- ODPRODAJA RAZSTAVNIH EKSPONATOV - DO 50% POPUSTA 

OB NAKUPU KUHINJE GORENJE, MARUŠ, SVEA IN POHIŠTVA 
ALPUS ■ GRATIS PREVOZ IN MONTAŽA

■ mmmm

ZA VAS DENAR VAM NUDIMO NAJVEČ
Samo Mervin - trgovina s pohištvom 

na Mostecu vam omogoča:
- NOVO -

ZA VSO POHIŠTVO MOŽEN KREDIT:
- PO POLOŽNICAH DO 500.000 SIT
- NA TRAJNIK DO 24 OBROKOV,
- TER S KARTICAMI DINERS IN AMERICAN

AKCIJA VRTNIH GARNITUR IZ RATANA ŽE OD 19.990 SIT 
STOL IZ MASIVNEGA LESA TIKA ŽE OD 5.990 SIT

NAJBOLJŠI PLAČILNI POGOJI IN NAJVEČ 
POHIŠTVA NA ZALOGI

Mostec 6, Dobova, tel.: +386 (0)7 49 92 400
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mali oglasi
Iščem prijateljico, staro od 55 
do 63 let, nekadilko, iz oko­
lice Brežic, za skupne izlete 
v naravo s kolesom ali vla­
kom. Pokličite 04/189-86-39 
po 21. uri.

ZAHVALA
Ob zadnjem slovesu od naše drage žene, mame, stare 

mame, sestre, tete, tašče in botre

MARIJE KOS
rojene Kočnar iz Gaberja pri Dobovi

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, dobrim prijatel­
jem in znancem za izrečeno sožalje ter podarjeno cvetje 
in sveče. Še posebej se zahvaljujemo njeni osebni 
zdravnici Robičevi ter osebju internega oddelka 
Bolnišnice Brežice, še posebej zdravnici Iskrovi, ki so 
zanjo skrbeli v zadnjih dneh. Hvala sosedom in 
sodelavcem Nuklearne elektrarne Krško za vso pomoč, 
župniku, pogrebni službi Žičkar, Gasilski godbi Loče, 
govorniku, nosilcema križa in zastavonoši. Še enkrat 
hvala vsem, ki ste nam stali ob strani in našo drago 
pokojnico spremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni

,zptfb režice
IN TUJUZIH BREŽICE

ZAVOD ZA PODJETNIŠTVO IN TURIZEM BREŽICE 
CESTA PRVIH BORCEV 18, SI-8250 BREŽICE 
tat: +386 7 4990 680, fax: +386 7 4990 681

VAVCERSKI PROGRAM 
SVETOVANJA

Za tiste, ki
- razmišljate o samostojni podjetniški poti,
- po tej poti že stopate,
- se zavedate, da na tej poti potrebujete tudi pomoč.

Kaj ponuja program?
- Svetovanje (splošno in specialistično).
- Informiranje, izobraževanje, usposabljaje.
- Usmerjanje pri uresničevanju poslovnih zamisli.

50% prihranek vrednosti storitve za delujoča podjetja.

BREZPLAČNO koriščenje sredstev za brezposelne 
in potencialne podjetnike.

J3REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO

'Program vavčerskega svetovanja izvaja Javna agencija RS za 
podjetništvo in tuje investicije in je sofinanciraniz sredstev strukturne 

politike IERDFI, MG, MDDSZ in ZRSZ "

Časopis SavaGlas - časopis za širšo posavsko deželo izdaja Radio Brežice d.o.o., Trg izgnancev 12, 8250 Brežice
Odgovorna urednica: Lidia Zbašnik

Izhaja vsak drugi četrtek. Cena izvoda je 240 tolarjev - 1 EUR (preračunano po centralnem tečaju: 1 EUR = 239,640 SIT).
Naslov uredništva: Trg izgnancev 12, 8250 Brežice - telefon: 07/49-91-250, telefax : 07/49-91-253 - Elektronska pošta: sava.glas@radio-brezice.si 

Vodja komerciale: Simona Gerjevič; telefon: 07/49-91-250-Elektronska pošta: simona.gerjevic@radio-brezice.si 
Naroniški oddelek - telefon 01/58-80-276, elektronska pošta: narocnina@$alomon.si 

Oblikovanje in računalniški prelom: Miloš Radosavljevič, Igor Tršelič - Tisk: SET d.d., Vevška c. 52, Ljubljana
Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo.

Število tiskanih izvodov: 5.000
Na podlagi Zakona o DDV (Ur.List RS št. 89/98 ) sodi časopis med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 8,5%.
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» rerla k a z a la

Na odprtju boštanjske elektrarne je akrobatski pilot izvajal 
takšne vragolije, kot da namerava zadeti streho objekta. Mla­
di so njegovo drznost občudovali, starejšim pa je priklicala v 
spomin 30 let staro nesrečo vojaškega pilota, ki se je v Sevnici 
zaril med hiše ob vznožju Zajčje Gore, ko je izvajal “brišuči 
let”. Tudi on je imel sloves odličnega pilota, a v nekaj sekundah 
je bilo vsega konec.

Naš rojak minister Andrej Vizjak je zadnje dni pravcata medijs­
ka zvezda, saj nas kar naprej pozdravlja z naslovnic številnih 
časopisov,jposlušamo ga po radiu in gledamo na televizijskih 
ekranih. Ce mu le dopušča čas, se z veseljem udeležuje tudi 
prireditev in pomembnih dogodkov v posavskem prostoru. In 
ob vsem tem mu gre v dobro šteti še sprejem predstavnikov 
dobovskegafašjenka v svojem ljubljanskem kabinetu!

Uspešni trener Silvo Koželj, ki ima v svoji garnituri tudi 
evropskega prvaka v ju-jitsu Andreja Češka se ne strinja, daje 
mesto direktorice novoustanovljenega Zavoda za kulturo, šport, 
turizem in mladinske dejavnosti zasedla Petra Pozderec. Koželj 
meni, da njegova vizija, ki jo je predstavil, presega raven 
povprečja, zato se mu zdi izbira omenjene kandidatke neres­
na. Koželj je prepričan, da so komisijo pri izboru vodili neki 
drugi motivi, rie pa načelo najboljšega gospodarja.

Grajžlov film na televiziji
Posavje - Dokumentarni film “Brez smrti zemlja nikdar ne 

postane domovina” našega rojaka Jožeta Grajžla si bo mogoče 
ogledati na prvem programu TV Slovenija in sicer v ponedel­
jek, 3. julija, ob 20. uri. Film, za katerega je scenarij prav 
tako napisal Grajžl in ga tudi posnel, je režiral Vojko 
Boštjančič, finančno pa poleg vseh treh posavskih občin pod­
prlo še Ministrstvo za kulturo. Film je pravcati dokument časa 
izpred 15 let med osamosvojitveno vojno v Posavju. V.P.

Ob podelitvi certi­
fikata kakovosti v Si- 
liku sta bila med gos­
ti tudi Sevničanka 
Metoda Hrovat ter 
njen mož, priznani 
strokovnjak dr. Raj­
ko Pirnat. Metoda 
ima nemalo zaslug za 
to, da je Siliko prišel 
v Sevnico, za kar se 
ji je župan Janc po­
sebej zahvalil. Meto­
da, mlada mamica, 
pa je zatem poklepe­
tala še z novinarjem 
Pavlom Percem. Blagor tebi, ko imaš majhnega otročka, ji je 
verjetno dejal Perc. Ker mali otroci v resnici pomenijo maj­
hne skrbi...

Afmmm
Dve tragediji sta v življenju.
Ena je, ko ne dosežeš želje 

svojega srca, druga, 
ko jo dosežeš.

Človeka zavede samo 
tisto, kar želi.

Kdor nima želja, ima vse.
<=>

Nesmiselne želje ne bodo 
nikoli umrle v 

človeškem srcu.

Pohlepna želja je največji 
izvor bolesti.

Stvari se ne bi želeli s 
tolikšnim žarom, če bi 

natanko vedeli, 
kaj si želimo.

Kdor omejuje svoje želje, 
je zmeraj zelo bogat.

Polovica življenja je želja, 
polovica pa 

nezadovoljstvo.

Kdor išče samo svojo 
srečo in kdor je od misli 

nanjo nekako obseden, jo 
najprej izgubi.

Čim manj misliti o sebi, 
pomeni biti tem manj 

nesrečen.

Dokazano je, da smo manj 
nesrečni, če nismo sami.

<C=>

Tudi jok je pesem... tiha 
pesem bolečine.

SPOMENIK

Skoraj povsem plešast Oto 
vpraša prijatelja: “Ali veš, 
kaj pomeni zadnji las na 
plešasti glavi?”
“Hm, kaj?”
“Spomenik padlim.”

MOČ

Župnik pri verouku vpraša 
Uroša: “Kaj je močnejše, 
pero ali meč?”
“Pero.”
“Zakaj?”
“Z mečem ne moreš pod­
pisati čeka.”

BREZ
HOLESTEROLA

Blondinka se pripelje na 
bencinsko črpalko in reče 
črpalkarju: “Dober dan, 
gospod. Mi lahko zamen­
jate olje v avtomobilu?” 
“Seveda, mlada dama. 
Kakšnega pa vam dam?” 
“Brez holesterola, prosim.”

PO KLANCU 
NAVZDOL

Pri uri telovadbe so vsi 
učenci ležali na hrbtu in 
vozili kolo, Jure pa je ležal j 
in noge samo molel v zrak. 
Zato ga je učitelj vprašal: ; 
“Jure, kaj pa je s teboj?” 
“Jaz se peljem po klancu 
navzdol.”

Jože Grajžl (drugi z leve) z ekipo

Nekateri svoj rojstni dan 
praznujejo tiho, nekateri pa 
tako hrupno, da se trese vsa 
soseska. Tako je bilo tudi 
praznovanje 40. rojstnega 
dne Bruna Vidmarja, kije kot 
gostinec svojo fešto imel v 
svojem lokalu Central sredi 
Sevnice. Ognjemet, ki so ga 
pripravili, je tako pokal, da 
so ljudje vstajali s postelj in 
zaskrbljeno tekali na balkone, 
če ni morda bombni napad. 
Ropot je bil celo tako močan, 
da je sredi predstave “Pod 
svobodnim soncem”, ki je 
potekala na gradu, splašil 
konje.
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Danes bo sončno, v sever­

ni in vzhodni Sloveniji bodo 
popoldne nastale krajevne 
nevihte.

Jutri bo ob morju delno jas­
no in povečini suho. Drugod 
bo spremenljivo oblačno, čez 
dan se bodo pojavljale kra­
jevne nevihte. Možna so tudi 
lokalna neurja s točo.

Sobota
J ✓
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Varnostna identifikacijska 
kartica po polovični 
ceni do 5. julija
Z enostavnim elektronskim 
bančništvom Bank@Net 
poslujete hitreje in 
ceneje, kadarkoli 
in kjerkoli že ste!
Oglasite se v 
poslovalnicah 
Nove KBM ali 
pokličite na •
022292760.,
Do 5. julija 
opravite
vsa| eno. t

ES~?evilnih nagrad. ,
lagradna igro bo trajala od
.6. do 5.7., pravila nagradne igre so
bjavijena no spletni strani www.nkbm.si.
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